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& DIKKAT!

ANTOR DiZEL MOTORLAR ASAGIDAKI UYGULAMALAR iCiN KULLANILABILIR

a) AB/2018/858’in 1 inci maddesinin dordiincii fikrasinda belirtilen tagitlarin tahriki i¢in motorlarinda.

b) Tarim ve ormancilik traktdrlerinin tahriki icin motorlarda.

¢) Iki veya Uc Tekerlekli Motorlu Araglarin ve Dért Tekerlekli Motosikletlerin (AB/168/2013)’in 1 inci maddesinin iigiincii fikrasinda taniml
araglarin tahriki ig¢in motorlarinda.

¢) Sabit makinelerin motorlarinda.

d) Gegerli bir deniz seyriiseferi veya emniyet sertifikasi gerektiren denizde ¢alisan gemilerin motorlarinda.

e) Feribotlar, donanma gemileri, gelgit sularinda isletilen veya konumlandirilan veya i¢ su yollarinda gegici olarak igletilen agik deniz
romorkorleri ve iticileri kapsayan agik deniz gemilerinin motorlarinda.

f) 19 kW'dan diisiik bir net giice sahip i¢ su tasgitlarinin tahrikini saglayan motorlarda veya bu tagitlarda yardimei amagli kullanilan motorlarda.
g) 5/5/2017 tarihli ve 30057 sayili Resmi Gazete’de yayimlanan Gezi Tekneleri ve Kisisel Deniz Tasitlar1 Y6netmeliginin 4 inci maddesinin
birinci fikrasinin (f) bendinde tanimli deniz tasit1 motorlarinda.

§) Hava tasiti motorlarinda.

h) Kar araglari, ATV ve SbS tipi arazi araglar1 ve hizmet araglari hari¢ rekreasyonel tagitlarin motorlarinda.

1) Sadece yarigsmalarda kullanilan veya kullanilmas: amaglanan tasitlarda ve makinelerde.

i) Taginabilir yangin sondiirme pompalari hakkinda EN 14466+A1:2009 standard ile tanimlanan ve bu standardin kapsamina giren taginabilir
yangin sondiirme pompalarinin motorlarinda.

j) Rekreasyonel amaglarla, orijinalinden kiigiik 6lgekte imal edilen ve net giicii 19 kW'dan diisiik olan, tagit veya makinelerin kiiguk 6lgekli
modelleri veya kiigiik dl¢ekli kopyalarinin motorlarinda.

& CAUTION!

ANTOR DIESEL ENGINES CAN BE USED FOR THE FOLLOWING APPLICATIONS

a) In engines for propulsion of vehicles specified in the fourth paragraph of Article 1 of EU/2018/858.

b) In engines for the drive of agricultural and forestry tractors.

c) In the engines of Two- or Three-Wheel Motor Vehicles and Four-Wheel Motorcycles for the propulsion of vehicles defined in the third
paragraph of article 1 (EU/168/2013).

d) In the engines of stationary machines.

e) On the engines of offshore vessels, including ferries, navy vessels, offshore tugs and thrusters operated or located in tidal waters or
temporarily operated in inland waterways.

f) In engines for propulsion of inland watercraft with a net power of less than 19 kW or engines used for auxiliary purposes in these vehicles.
9) In the marine vehicle engines defined in subparagraph (f) of the first paragraph of Article 4 of the Recreational Boats and Personal Watercraft
Regulation published in the Official Gazette dated 5/5/2017 and numbered 30057.

h) In aircraft engines.

i) In the engines of recreational vehicles, excluding snowmobiles, ATV and SbS type off-road vehicles and utility vehicles.

j) Vehicles and machinery used or intended to be used only in competitions.

k) In the motors of portable fire extinguishing pumps defined and covered by the EN 14466+A1:2009 standard on portable fire extinguishing
pumps.

1) In engines of small scale models or small scale copies of vehicles or machines manufactured on a smaller scale than the original and having a
net power of less than 19 kW for recreational purposes.

I\ PRUDENCE!
LES MOTEURS DIESEL ANTOR PEUVENT ETRE UTILISES POUR LES APPLICATIONS SUIVANTES

a) Dans les moteurs pour la propulsion des véhicules visés a I'article ler, quatriéme alinéa, de I'UE/2018/858.

b) Dans les moteurs pour I'entrainement des tracteurs agricoles et forestiers.

¢) Dans les moteurs des véhicules a moteur a deux ou trois roues et des motocycles a quatre roues pour la propulsion des véhicules définis au
troisieme paragraphe de l'article 1 (EU/168/2013).

d) Dans les moteurs des machines fixes. d) Sur les moteurs des navires opérant en mer qui nécessitent un certificat de navigation ou de sécurité
maritime en cours de validité.

e) Sur les moteurs des navires offshore, y compris les ferries, les navires de la marine, les remorqueurs et propulseurs offshore exploités ou
situés dans les eaux de marée ou exploités temporairement dans les voies navigables intérieures.

f) Dans les moteurs de propulsion des bateaux de navigation intérieure d'une puissance nette inférieure & 19 kW ou dans les moteurs utilisés &
des fins auxiliaires dans ces véhicules.

g) Dans les moteurs de véhicules marins définis au point f) du premier alinéa de l'article 4 du réglement sur les bateaux de plaisance et les
motomarines publié au Journal officiel du 5/5/2017 et numéroté 30057.

h) Dans les moteurs d'avions.

i) Dans les moteurs de véhicules récréatifs, excluant les motoneiges, les véhicules hors route de type VTT et SbS et les véhicules utilitaires.

j) Véhicules et machines utilisés ou destinés a étre utilisés uniquement en compétition.

k) Dans les moteurs des pompes portatives d'extinction d'incendie définies et couvertes par la norme EN 14466+A1:2009 sur les pompes
portatives d'extinction d'incendie.

1j) Dans les moteurs de modeles réduits ou de copies a petite échelle de véhicules ou de machines, fabriqués a plus petite échelle que l'original et
ayant une puissance nette inférieure a 19 kW, a des fins récréatives .
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1.GIRIS

ANTOR Dizel motoru tercih ettiginiz i¢in tesekkir
ederiz. Bu el kitabi, ANTOR Dizel motorun kullanma ve
bakim bilgilerini igerir. Bu el kitabi, basimi sirasindaki
en son Uretim bilgileri esas alinarak hazirlanmis olup
ANADOLU MOTOR URETIM VE PAZARLAMA AS.,
higbir uyarida bulunmadan ve higbir yukimlulik altina
girmeden herhangi bir zamanda gerekli gérdugu
degisiklikleri yapma hakkini sakli tutar.

Bu el kitabinin hi¢bir bolimu yazil izin alinmadan
yeniden basilamaz ve g¢ogaltilamaz.

Bu el kitabi tGrlintn ayrilmaz bir pargasi olarak
dusundimeli ve bagkasina satilmasi halinde drin ile
birlikte verilmelidir.

ANTOR motor talimatlara uygun calistirimasi halinde
uzun slre guvenilir ve etkin bir hizmet verecek sekilde
tasarlanmistir. Motoru kullanmaya baslamadan énce
Kullanma ve Bakim El Kitabi’ni iyice okuyun ve
anlayin. Talimatlara uyulmamasi ciddi yaralanmalara
ve hasara yol acabilir.

Motorun tasarim amacina ve glg¢ karakteristiklerine
uygun olmayan sekilde kullanimindan &tird
dogabilecek zararlardan uretici firma sorumlu
tutulamaz.

Bu el kitabinda belirtilen ¢alistirma ve bakim iglemleri
disinda motorun higbir pargasina ve ayarlarina
dokunmayin, Uzerinde degisiklik yapmaya ¢alismayin.
Yapilacak degisiklikler kullaniciya ve gevredekilere
zarar verebilir ve motorun performansini ve dmrind
o6nemli 6lgctide dusurebilir.

Yetkili Servisler diginda yapilan midahalelerden ve
degisikliklerden dogacak hasar ve arizalar garanti
kapsami diginda tutulacaktir.

Motor Gzerindeki higchir muhafazayi, ikaz etiketini,
kalkani, kapag! ya da bagka bir glivenlik elemanini
cikarmayin. Bunlar sizin gavenliginiz i¢in konulmustur.

Emniyet sistemlerinin dizgin ¢alistigindan ve
gorevlerini yapamayacak sekilde iptal veya tadil
edilmig olmadiklarindan emin olun.

Motorun bakimi musterinin sorumlulugu altindadir.
Bakimsizlik veya yetkili olmayan kisilerin yanhs
mudahalesi nedeni ile meydana gelebilecek arizalar
garanti kapsami disinda tutulacaktir.

Kullanma ve Bakim El Kitabinda belirtilen bakim
islemlerinin titizlikle uygulanmasi gereklidir.

Tlketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun hikimlerine
g6re bir Grindn ayiph oldugunun anlagilimasi
durumunda tiketici;

a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek
s6zlesmeden donme,

b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden
indirim isteme,

c) Asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, biittin
masraflari saticiya ait olmak Uzere satilanin tcretsiz
onarilmasini isteme,

¢) imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile
degistiriimesini isteme, segimlik haklarindan birini
kullanabilir.

Tuketici igslemleri ile tlketiciye yonelik uygulamalardan
dogabilecek uyusmazliklara ¢6zim bulmak amaciyla
tiketici hakem heyetleri olusturulmustur.

Tuketici islemleri ile tuketiciye ydnelik uygulamalardan
dogabilecek uyusmazliklara iligkin davalarda tiketici
mahkemeleri gorevlidir.

Gumrik ve Ticaret Bakanhgdi 07.11.2013 tarihli 6502
sayil Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun’da da
tiketicinin tanimi “ Ticari veya mesleki olmayan
amaglarla hareket eden gergek veya tiizel kisi “ olarak
yapilmistir:

Yukaridaki tuketici tanimina uymayan musterilerimize
garanti slresi 1 yil olarak uygulanacaktir.

Bu el kitabi Grlntn ayrilmaz bir pargasi olarak
dusunulmeli ve baskasina satilmasi halinde trin ile
birlikte verilmelidir.

ikaz mesaijlan

El kitabinda goéreceginiz asagidaki uyari basliklarina
ve altlarindaki agiklamalara dikkat edin.

& TEHLIKE: “Talimatlara uyulmaz ise maddi
hasara, ciddi yaralanmalara hatta 6lime yol
acilacaktir” demektir.

& UYARI: “Talimatlara uyulmaz ise ciddi
yaralanmalara hatta 6lime yol acilabilir” demektir.

& DIKKAT: “Talimatlara uyulmaz ise maddi hasara
ve yaralanmalara yol agilabilir” demektir.

NOT: Uriiniin verimli ve emniyetli sekilde calistiriimasi
icin yararl bilgiler verilir.

1. INTRODUCTION

Thank you for purchasing an ANTOR Diesel engine.
This manual covers operation and maintenance of the
ANTOR Diesel engines. All information in this
publication is on the latest product information
available at the time of approval for printing.
ANADOLU MOTOR URETIM VE PAZARLAMA A S.
has the right to make changes at any time without
notice and without incurring any obligation.

No part of this publication may be reproduced without
written permission of ANADOLU MOTOR URETIM VE
PAZARLAMA A.S.

This manual should be a permanent part of the product
and should remain with it if it is resold.




ANTOR engines are designed to give safe and
dependable service if operated according to the
instructions. Read and understand the Use and
Maintenance Manual thoroughly. Failure to do so could
result in personal injury or equipment damage.

The producer can not be held responsible for damages
to the user, to third persons or equipment resulting
from uses the engine is not intended for or
incompatible with the performance characteristics.

Do not try to make any modifications on the engine or
change the settings. This may be hazardeous for the
user and third persons, may affect negatively the
performance and life of the engine and will make the
warranty terms void.

The engine’s maintenance is customer's responsibility.
The troubles or damages resulting from neglect or
improper maintenance are out of guarantee. The
maintenance instructions mentioned in this manual
must be strictly followed.

Do not take off any off the safety stickers, protections,
covers or any safety elements. These are designed for
your safety.

If a problem should arise, or if you have any questions
about the product, consult an authorized Anadolu
Motor Dealer or After Sales Service.

Useful life of this product is 10 years.
Betteries of electric start engines are sold separately.

This manual should be considered as an integral part
and should be included with the product if it is sold to
someone else.

Warning messages

Throughout this manual, you will see safety messages
preceeded by the following words and symbols. Here's
what they mean:

& DANGER ! : It means that "If the instructions are
not followed, material damage, serious injury or even
death will be caused".

& WARNING ! : Indicates a strong possibility of
serious personal injury or death if instructions are not
followed.

& CAUTION !': Indicates that personal injury,
equipment or property damage may result if
instructions are not followed.

NOTE : Gives helpful information for the safe and
efficient use of the engine.

1.INTRODUCTION

Nous vous remercions d’avoir choisi le moteur Diesel
ANTOR. Vous trouverez dans ce manuel les
informations nécessaires concernant I'emploi et

I'entretien du moteur Diesel ANTOR. Toutes les
informations de cette publication sont basées sur les
données disponibles au moment de I'impression.
ANADOLU MOTOR URETIM VE PAZARLAMA A S. se
réserve le droit d’apporter des modifications a tout
moment sans avertissement et et sans obligation de
sa part.

Aucune partie de ce document ne peut étre reproduite
sans l'autorisation écrite de ANADOLU MOTOR
URETIM VE PAZARLAMA A S.

Ce manuel doit étre considéré comme faisant partie du
moteur et 'accompagner en cas de revente.

Les moteurs ANTOR sont congus pour vous donner un
service fiable en toute sécurité a condition d’utiliser
conformément aux instructions. Lisez et comprenez
entierement le manuel de I'utilisateur avant d’utiliser le
moteur. En cas de non-observation des instructions
vous pourrez étre grievement blessé et endommager
votre équipement.

Le producteur ne peut pas étre tenu responsable pour
les dommages aux personnes et a 'équipement
provenant de I'utilisation pour lequel le moteur n’a pas
été congu ou incompatible avec ses caractéristiques
de performance.

N’essayez pas de faire des modifications sur le moteur
ou de changer les réglages. Ceci pourrait étre
dangereux pour l'utilisateur ou les tiers personnes,
réduire la performance et la vie du moteur tout en
étant hors de I'étendue de la garantie.

L’entretien du moteur est la responsabilité du client.
Les problemes et dommages causés par non-
observation des procédures d’entretien seront tenus
hors de I'étendue de la garantie. Les instructions
d’entretien données dans ce manuel doivent étre
strictement observées.

N’arrachez aucune étiquette de sécurité, ne démontez
aucun élément de protection. lls sont congus et mis
pour votre sécurité.

Dans le cas ou vous auriez un probléme ou une
guestion, nous vous prions de contacter un
concessionaire ou un revandeur agréé de ANADOLU
MOTOR.

La vie utile de ce produit est 10 années.

Les accumulateurs des moteurs a démarrage
électrigue sont vendus séparément.

Ce manuel doit étre considéré comme une partie
intégrante et doit étre inclus avec le produit s'il est
vendu a quelqu'un d'autre.

Messages d'avertissement

Dans ce manuel, les messages de sécurité vous
avertissent des risques potentiels de blessures pour
vous et les autres. Ces mots indicateurs signifient :
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& DANGER ! : Cela signifie que "Si les instructions
ne sont pas suivies, des dommages matériels, des
blessures graves ou méme la mort seront causés".

& ATTENTION ! : Vous pouvez étre mortellement
ou grievement blessé si vous ne suivez pas les
instructions.

& PRECAUTION ! : Vous pouvez étre blessé ou
endommager I'équipement si vous ne suivez pas les
instructions.

AVIS : Donne des informations utiles pour I'utilisation
efficace du moteur.

2. EMNIYET KURALLARI

Kendi givenliginiz, baskalarinin givenligi ve
makinenizin hasar gérmemesi igin asagida belirtilen
hususlara titizlikle uyun.

Kullanicinin sorumlulugu & ||!!+-II

Satin almis oldugunuz ANTOR motor, talimatlara
uygun olarak kullanildigi takdirde size givenli hizmet
sunacak sekilde tasarlanmistir. Motoru galistirmadan
once motor ve bagli oldugu ekipman ile birlikte verilen
Kullanma ve Bakim El Kitabini dikkatli bir sekilde
okuyun ve anlayin. Kullanma Kilavuzu’nu motorun
kullanim émri boyunca saklayiniz. Talimatlara
uyulmamasi 6lume varan ciddi yaralanmalara ve
hasara yol acabilir.

Emniyetli caligmayi saglamak;

¢ ANTOR motoru kullanmaya baglamadan énce
Kullanma ve Bakim El Kitabini okuyun. Motoru
calistirmadan 6nce muhakkak bir 6n kontrol yapin.

¢ Acil durumda motorun nasil durdurulacagini bilin.
Motorun ve bagh oldugu ekipmanin kumanda ve
kontrol donaniminin nasil ¢alistigini iyice anlayin.
Gerekli bilgileri ve deneyimi olmayan kigilerin motoru
kullanmasina izin vermeyin.

e Cocuklari ve evcil hayvanlari motorun ¢alisma
sahasindan uzak tutun. Motor ve ekipman Gzerindeki
hareketli veya sicak pargalara dokunarak
yaralanabilirler.

¢ Motoru ¢alistirmadan 6nce motorun yag ve yakit
seviyelerini kontrol edin. Gerekiyorsa el kitabinda
belirtilen miktar ve 6zelliklerde yag ve yakit ikmali
yapin.

¢ Yakit yutulmasi halinde zararh ve éldurtcudur. Yakit
deposunu ¢ocuklarin ulagabilecegdi yerlerden uzak
tutun.

e Calisma esnasinda, patlayici yanici (benzin, kibrit,
sigara vb) maddeleri ortamdan uzak tutun.

¢ Yakit ikmali sirasinda motorunuzu mutlaka durdurun.
Yakit doldurma igleminin bitmesinden sonra yakit

depo kapaginin tam olarak kapali oldugundan emin
olun.

¢ Yakit tankini agzina kadar doldurmayin. Genlegsme
ve sarsilma sonucu yakit kapak gevresinden sizabilir.

o Motorun uzerine yakit doktlmugse motor Uzerini ve
zemini temizleyin ve yakit buhari tam olarak
dagilmadan motoru galigtirmayin.

¢ Motor Gzerine hig bir sey koymayin ve Uzerini
yanabilir nesnelerle 6rtmeyin, yangina yol agabilir.

o Motoru galistirirken uygun elbiseler giyin. Uzun elbise
kollari veya bol elbiseler hareketli parcalara
dolanarak ciddi yaralanmalara neden olabilir

¢ Motorun ¢alistigi ortama yeterli miktarda hava
girmesini saglayin. Motoru yapilardan veya diger
esyalardan en az 1 m mesafede cgalistirin.

o Motoru saglam ve sabit bir ylizeye yerlestirin. Motoru
egimi 25°den fazla olan dizlemlerde galistirmayin.
Asiri edim, ¢alisma esnasinda yakitin sizmasina ve
yagsiz ¢calisma sonucu motorun zarar gérmesine
neden olabilir.

¢ Kullanim sirasinda motorun gévde ve egzoz sistemi
1sinir. Motor durdurulduktan belli bir sure sonra da
motor ve aksam Uzerindeki sicaklik devam eder.
Sicak kisimlara temas edilmesi yanma ve
yaralanmalara yol agabilir.

e Normal durumda motoru, versiyonuna bagl olarak,
yalnizca otomatik ip sarma mekanizmasi, ilk hareket
kolu veya elektrik mars motoruyla galistirin. Motorla
birlikte verilen ipli ilk hareket kasnagi ve
caligtirma ipi, ip sarma mekanizmasinin veya
elektrik mars sisteminin galismamasi durumunda
motoru galistirmak i¢in kullaniimalidir. Béyle bir
durumda isiniz bittikten sonra en kisa surede
Anadolu Motor Yetkili Servisine bagvurarak gerekli
onarimlari yaptirin. Agikta dénen ilk hareket kasnagi
ile galisirken ¢ok dikkatli olun.

&TEHLiKE: Karbon monoksit zehirlenmesi

tehlikesi.

¢ Egzoz gazlarinin iginde renksiz, kokusuz ve zehirli bir
gaz olan karbon monoksit bulunur. Egzoz gazini
solumak biling kaybina ve 6liime sebep olabilir.

o Motoru kapali veya yari kapali bir alanda
calistirdiginizda hava, egzoz gazi ile tehlikeli sekilde
kirlenebilir. Egzoz gazinin birikmesini dnlemek i¢in
yeterli havalandirmayi saglayin.

2. SAFETY RULES

For your safety, the safety of others
and to prevent damage to your & |..|
machine and equipment, pay special =

attention to these precautions.
User’s responsability

ANTOR engines are designed to give safe and dependable
service if operated according to the instructions. Read and
understand the Use and Maintenance Manual thoroughly.
Keep the User Manual throughout the life of the motor.
Failure to follow the instructions can result in serious injury
and damage that can result in death.




To ensure safe operation;

¢ Read and understand the Use and Maintenance
Manual carefully before starting to use the engine.
Always make a pre-operation inspection before
starting the engine.

Know how to stop the motor engine in case of
emergency and understand operation of all the
controls. Do not permit anyone to operate the
equipment without proper instructions and
experience.

Keep children and animals away from the engine and
equipment while in operation.

Check the engine fuel and oil levels before starting.
Add fuel and/or engine oil to the correct levels as
recommanded.

Fuel is harmful even lethal if swallowed. Keep the
fuel tank away from the reach of children.

Re-fuel in a well ventilated area with engine stopped.
Do not smoke or allow flame or sparks in the area
where the engine is refueled or fuel stored. After
refueling, make sure that fuel tank cap is securely
closed.

Do not overfill the fuel tank, dilatation may cause the
fuel to overflow. Be careful not to spill fuel when filling
the tank. Spilled fuel or fuel vapor may ignite. If any
fuel is spilled, make sure the area is dry before
starting the engine.

Do not place any objects on the engine or cover it
with flammable material. This may cause fire may
break out.

Always wear appropriate clothes when starting the
engine. Long sleeves, ties or stoles may be wrapped
around rotating parts and cause serious injuries.
Allow sufficient air to enter the area where the engine
is running. Run the engine/equipment at least 1
meter away from buildings and other objects.

Place the engine/equipment on a solid ground. Do
not allow the engine to run on slopes exceeding 25°.
Excessive inclination may cause the fuel to spill out
or damage the engine because of insufficient
lubrication.

The engine and exhaust system become very hot
during operation and remain hot for a while after
stopping. Contact with hot engine components can
cause burns and may ignite some materials. Avoid
touching a hot engine or exhaust system.

& DANGER: Carbon monoxyde poisoning
hazard

e Exhaust gas contains poisonous carbon monoxide
that, if respirated may lead to loss of consciousness
and death.

¢ In case you have to operate the engine in a covered
area the air can be seriously polluted by the carbon
monoxyde gas. Adequate ventilation must therefore
be provided.

2. CONSIGNES DE SECURITE

Pour votre sécurité et celle des autres et la prévention
des dommages nous vous prions de bien lire et

observer les précautions suivantes.
AN

Responsabilité de I'utilisateur

Les moteurs ANTOR sont congus pour vous donner un
service fiable en toute sécurité a condition d’utiliser
conformément aux instructions. Lisez et comprenez
entierement le manuel de I'utilisateur avant d’utiliser le
moteur. Conservez le manuel d'utilisation pendant
toute la durée de vie du moteur. Le non-respect des
instructions peut entrainer des blessures graves et des
dommages pouvant entrainer la mort.

Afin d’utiliser votre moteur en toute sécurité;

e Lisez et comprenez entierement le manuel de
I'utilisateur avant d’utiliser le moteur. Vérifiez toujours
I’état du moteur avant de le démarrer.

e Sachez comment arréter le moteur en cas d’'urgence
et comprenez le fonctionnement des commandes.
Veillez a ce que I'opérateur regoive des instructions
adéquates avant de I'utiliser 'équipement.

¢ N'autorisez pas les enfants a utiliser le moteur.
Eloignez les enfants et les animaux de la zone
d’utilisation.

¢ \Vérifiez le niveau de carburant et d’huile moteur
avant de démarrer. Ajoutez du carburant / de 'huile
si nécessaire.

e Le carburant est un poison et peut étre mortel si on
I'avale. Gardez le carburant au loin des enfants.

¢ Faites le plein dans un endroit bien aéré et aprés
avoir arrété le moteur. Ne permettez pas de sources
de chaleur, étincelles ou flammes a proximité. Ne
fumez pas pendant que vous faites le plein. Fermez
bien le bouchon de remplissage.

¢ Ne remplissez pas trop le réservoir. La dilatation peut
causer le débordage du carburant. Tachez de ne pas
renverser du carburant. Essuyez immédiatement tout
carburant renversé avant de mettre le moteur en
marche.

o Ne mettez pas d’objets sur le moteur et ne couvrez
pas le moteur avec du matériau inflammable. Ceci
pourrait provoquer une incendie.

o Portez des vétement serrés. Evitez d’avoir des
manches longues, des cache-cols ou cravattes qui
pourraient s’enrouler sur les parties tournantes et
causer des blessures trés sérieuses.

¢ Veillez a I'entrée de I'air suffisante dans I'endroit ou
le moteur fonctionne. Faites fonctionner le
moteur/I'équipement a minimum 1 metre de distance
aux immeubles et aux autres objets.

e Placez le moteur/ 'équipement sur un sol ferme. Ne
faites pas fonctionner le moteur sur des pentes de
plus de 25°. Une pente excessive pourrait causer le
débordage du carburant ou de 'endommagement du
moteur par manque de lubrification.

e Le moteur et le dispositif d’échappement chauffent
fortement pendant le fonctionnement et restent




chauds quelque temps apres I'arrét du moteur. Ces
pieces chaudes peuvent causer des brilures sur la
peau et inflammer des matériaux en cas de contact.
Evitez de toucher le moteur et les piéces pendant
qu’ils sont chauds.

& DANGER: Danger d’empoisonnement du
monoxyde de carbone

¢ Les gaz d’échappement contiennent du monoxyde
de carbone qui est un gaz toxique. Il risque de
provoquer des évanouissements et d’étre mortel.

¢ Ne faites jamais fonctionner le moteur dans un
endroit clos. L’air pourrait étre pollué du monoxyde
de carbone et provoquer la mort des occupants.

3. EMNIYET VE iKAZ CIKARTMALARI
3. SAFETY LABELS
3. ETIQUETTES DE SECURITE

Emniyet ¢ikartmalarinin yerleri

Emniyet ve ikaz ¢ikartmalari sizi ve motoru olasi
tehlikelerden, yanhs kullanim sonucu olabilecek
kazalardan korumak igin konulmustur. Bu etiketleri
sokmeyin. Yirtilmalari veya okunamaz hale gelmeleri
durumunda Yetkili Servisinizden yenilerini isteyin.

Safety label locations

Safety labels warn you of potential hazards that can
cause serious injury. Read the labels and the safety
notes and precautions described in this manual. If a
safety label comes off or becomes difficult to read,
contact your dealer for replacement.

Emplacement des étiquettes de sécurité

Les étiquettes de sécurité vous mettent en garde
contre les risques potentiels de blessures graves.
Lisez les étiquettes attentivement. Si I'étiquette se
décolle ou devient illisible adressez-vous au
concessionaire pour la remplacer.

=

[1] Yakit deposu lizerinde: Egzoz gazi, uzak durma,
tehlike, el kitabini okuma ikaz etiketi

[1] On engine fuel tank:
Safety label for: Exhaust gases, Keep at distance,
Danger, Read User’s Manual.

[1] Sur le réservoir de combustible:
Etiquette pour: Carburant est inflammable, Carburant

est un poison, Danger, Lisez le manuel de I'utilisateur.

[2] Yakit deposu lizerinde: “Yakit yanicidir” ve “Yakit
zehirlidir” ikaz etiketi

[2] On the engine fuel tank: Safety label for: Fuel is
flammable, Fuel is poisonous.

[2] Sur la marmitte d’échappement: Etiquette pour:
Haute température, Danger de brQlure.

[3] Susturucu lzerinde:“Yuksek sicaklik-Yakici” ikaz
etiketi

[3] On the exhaust muffler: Safety label for: High
temperature, Burning hazard.

[3] Sur la marmitte d’échappement: Etiquette pour:
Haute température, Danger de brQlure.

[4] Motor Uzerinde:
“Calistirmadan énce Kullanma ve Bakim El Kitabr'ni
okuyun” etiketi

[4] On the engine:

Safety label for: Read User’s Manual before starting
the engine.

Do not put your hand in the area of moving parts.

[4] Selon la version du moteur et de I’équipement:
Ne pas faire fonctionner le moteur sans couvercle de
protection.

Ne pas mettre les mains sur les pieces rotatives.




[5] Motor vrsiyonuna ve baglll' oldugu ekipmana

gore:

Motoru kasnak muhafazasi acgik olarak galistirmayin.
Hareketli parcalarin bulundugu yerlere parmak veya

parca sokmayin.

[5] Depending on the engine version and
equipment:

Do not run the engine with pulley protection open.
Do not put your hand in the area of moving parts.

[5] Selon la version du moteur et de I’équipement:
Ne pas faire fonctionner le moteur sans couvercle de
protection.

Ne pas mettre les mains sur les piéces rotatives.

3

i

[6] Motor tanitma etiketi

Motorun model ve seri numarasini Kullanma ve Bakim
El Kitabina kaydedin. Garanti ile ilgili konularda veya
yedek parga siparisi verirken bu numaralarin
belirtiimesi gerekir. Motorun ¢alinmasi halinde de bu

numaralarin verilmesi yasal islemleri kolaylastiracaktir.

Motor model ve seri no. hava fani saci Uzerindeki
tanitma plakasinda bulunur. Motor seri numarasi
ayrica motor blogu Uzerine vurulmustur.

[6] Engine identification plate

Write down the engine’s serial number on the "Use
and Maintenance Manual" for your future reference.
Refer to the serial numbers when ordering parts or
when making technical or warranty inquiries. This will
also be useful for the local authorities in case your
product is stolen.

The type and serial number of the engine are stamped
on the identification plate, riveted to front air shroud.
The engine serial number is also stamped on the
engine block.

[6] Plaque d’identification

Notez le type et le numéro de série du moteur sur le
manuel de l'utilisater pour le cas ou vous en auriez
besoin. Cette information est nécessaire pour la
commande des pieces de rechange et les demandes
de renseignement technique ou de garantie. Elle sera
utile aux autorités aussi dans le cas ou le moteur est
volé.

Le type et le numéro de série du moteur sont imprimeés
sur la plaque d’identification rivetée sur le convoyeur.
Le numéro de série du moteur est aussi forgé sur le
block moteur.

MOTOR MODELI / ENGINE MODEL / TYPE DU
MOTEUR @ ..

MOTOR SERI NO / ENGINE SERIAL NR / NO.DE
SERIE DU MOTEUR : ...




4. MOTORUN BILESENLERI
4. ENGINE COMPONENTS
4. PIECES DU MOTEUR

" e "!-Jﬂ' ““

[1]:  Yakit deposu
Fuel tank
Réservoir

[2]: Egzoz susturucusu
Exhaust muffler
Pot d’échappement

[3]: Havafiltresi
Air filter
Filtre a air

[4]: Mars motoru
Starting motor
Moteur de démarrage

[5]: Yag filtresi
Qil filter
Filtre & huile

[6]: Yag basing musiri (El. marsh tip)

Oil pressure warning switch (Elec. starter tip)
Interrupteur pression huile (Pointe de démarreur
élec.)

[7]: Voltaj regilatori-redresor (El. marsli tip)
Voltagege regulator (Elec. starter tip)
Régulateur de tension (Pointe de démarreur
élec.)

(8l:

[9]:

[10]:

[11]:

[12]:

Calistirma — Durdurma duizenegi (Fazla yakit
tertibati)

Starting - Stop mechanism (Extra fuel device)
Démarrage - Mécanisme d'arrét (Supplément de
combustible)

Gaz kumanda kutusu

Gas control box

Boite de contrdle de gaz

Elektrik kumanda kutusu-mars anahtari-ikaz
lambalari (El. margli tip)

Electric control box - starter switch - warning
lamps (Elec. starter tip)

Boitier de commande électrique - interrupteur de
démarrage - feux de détresse (Pointe de
démarreur élec.)

Yakit enjektoru

Fuel injector

Injecteur de carburant

Mars motoru — aku kablolari

Starting motor - battery cables

Moteur de démarrage - cables de batterie




5. TEKNIK OZELLIKLER
5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

5. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Model / Engine model / Modéle

4LD640 | 4L.D820/AD820BS

Motor tipi / Engine type / Type

4-zamanl, direkt enjeksiyonlu Diesel motor / 4-stroke, direct injection,
Diesel engine / Moteur Diesel a 4-temps, injection directe

Silindir sayisi / Number of cylinders /
Numbre de cylindres

1 1

Silindir hacmi / Displacement /
Cylindrée

638 cm?3 817 cm?3

Cap x Strok / Bore x Stroke /
Alésage x Course

95 mm x 90 mm 102 mm x 100 mm

Sikistirma orani / Compression ratio /

: 17,0:1 17,0:1
Taux de compression
Maksimum motor devri (d/dK) /
Max. engine speed (rpm) / 3000 2600 / 3000

Vitesse maximale (t/min)

Maksimum gii¢ - BG
(kw) @ d/dk /

N (DIN 70020)

14,3 (10,5) @ 3000 17,7 (13,0) @ 3000

Max. power - HP

(kW) @ rpm / NB (DIN 6271)

12,0 (8,8) @ 3000 15,5 (11,4) @ 2600

Max.puissance - CV

(KW) @ t/min NA (DIN 6271)

10,8 (7,9) @ 3000 14,0 (10,3) @ 2600

Maksimum tork - N-m @ d/dk /

Maximum torque - N-m @ rpm / Couple 38,7 @ 1700 48,0 @ 1600/45,0 @ 1600
maximal- N-m @ t/min

‘ . ] ipli / Rope .

Ilk hareket / Starting / Démarrage ICordelette Marsli Kollu Ipli Marsli Kollu
Kuru agirlik / Dry weight / Poids a sec 101 kg 116 kg 128 kg 103 kg 120 kg 130 kg

Yag tuketimi (Litre/h) /
Oil consumption (Litres/h) /
Consommation de carburant (Litres/h)

2,4 (NB gucunde) / (at NB power) /
(a puissance NB)

3,0 (NB glcunde) / (at NB power) /
(a puissance NB)

Yag tuketimi (gram/h) /

Oil consumption (grams/h) /
Consommation de carburant
(grammes/h)

24 35

Yakit deposu kapasitesi (Litre) /

Fuel tank capacity (Liters) / 7,2
Capacité réservoir carburant (Litres)

Yag karteri kapasitesi (Litre) /

Oil pan capacity (Liters) / 2,6

Contenance en huile (Litres)

Sogutma sekli / Cooling /
Refroidissement

Hava sogutmali / Forced air cooling / par air

Sogutma havasi ihtiyaci (m3/h @ d/dk) /
Cooling air requirement (m3/h @ d/dk) /
Quantité d’air de refroidissement (m3/h
@ t/min)

720 @ 3000 624 @ 2600

Yaglama / Lubrication / Lubrification

Yag pompasi ile cebri yaglama ve basingli kilbGtér mili yaglamasi /
Pressure lubrication by oil pump and rocker arms shaft pres. lubrication /
Lubrification sous pression avec pompe a huile et lubrification sous
pression des culbuteurs

Hava filtresi / Air filter / Filtre a air

Yag banyolu tip veya siklon toz ayiricili ve yag banyolu tip /
Oil bath type or oil bath type with cyclone pre-filter /
Type a bain d’huile ou a bain d’huile avec pré-filtre a cyclone

H filtresi yag ¢anagi kapasitesi (Litre) /

Air filter oil bowl capacity (Liters) / 0,30
Contenance d’huile filtre a air (Litres)

Maksimum egim - 1 dk kadar /

Maximum inclination - up to 1 min. / 35°

Inclinaison max.temporaire (1 min)
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Maksimum egdim - 1 saate kadar / Max.
inclination - up to 1 hour / Inclinaison 250
max.- 1 heure

Krank miline gelecek maksimum
eksenel kuvvet (trast yuka) /

Max. axial load on crankshaft (thrust) /
Charge axiale max. sur vilebrequin

300 kg

Cap 30 mm, 1:5 konik krank mili ucundan, saat ibrelerinin tersi yonde /
Dia. 30 mm, 1:5 taper crankshaft end, counterclockwise /
Dia. 30 mm, Bout vilebrequin 1:5 conique, rotation antihoraire

Guc cikisi / Power take off / Prise de
force

Motor giic egrileri / Engine performance curves / Courbes de performance du moteur

4 LD 640 4 LD 820/820BS
N-m
kw Be/HPICV kem  \im KW BG / HP / CV kgem .
- s o N T3 0 O Py P
- At N) T Tl s F3s e I e o S 40
11/ 15 s [ 13117 =
14 Zal 12116 o
10 13 Pl 15 //’NB
./. 1 1' Py 4
9' 12 -~ 14 //
8{ 11 N | '9//,‘ 104 13 N// ’,"
7110 5 A1 9/BGh / 9{12 71 NA
9 oA gl 811 71t g/BG-h /
6 / -~ /CV-h T
8 ; g 10 & = (Q/HP-h /
6 / = : 220 300 6 1 '/ Falfd N TRRY 7280
41 5 I C(Ng) 280 8 — SNg) 210 280
e 200 260 5_ 7 7/ — ] p——T 1190 240
d/dk / rpm / 000 1400 1800 2200 2600 3000 d/dk /rpm /{7000 1400 1800 2200 2600 3000

t/min t/min

Verilen gugler alistirma dénemini tamamlamig standart motorlar i¢indir. Gugler her 100 m irtifa artisi icin %1, 20°C
tzerindeki her 5° sicaklik artigi icin %2 azalirlar.

Ratings refer to standart engines with completed run-in. Rating will drop 1% for every 100 m altitude and 2% for every
temperature increase of 5° above 20°C.

Les puissances indiquées se rapportent aux moteurs standard a rodage terminé. Les puissances se réduisent de 1%
pour chaque 100 m d’altitude et de 2% pour chaque incrément de température de 5° au-dessus de 20°C.

Motor gii¢ egrileri hakkinda agiklamalar

N (DIN 70020) [Otomotiv gu¢]:

Degisken yik ve devir hizinda kesikli galisma durumunda, maksimum devir hizinda elde edilebilen maksimum gli¢
NB (DIN 6270) [Fazla yuklenemeyen gug]:

Degisken yik ve sabit devir hizinda siirekli gcalisma durumunda belirtilen devir sayisinda elde edilebilen maksimum
gue

NA (DIN 6270) [Fazla yuklenebilen surekli gic]:

Sabit yuk ve sabit devir hizinda surekli agir hizmet ¢alisma durumunda elde edilen gug¢

Notes on engine power ratings

N (DIN 70020) [Automotive rating]:

For intermittent duty operation at variable speed and load.

NB (DIN 6270) [Rating with no overload capacity]:

For continuous light duty operation with constant speed and variable load.
NA (DIN 6270) [Continuous rating with overload capacity]:

For continuous heavy duty operation with constant speed and load.

Notes sur les puissances

N (DIN 70020) [Puissance autotraction]:

Services non continus a régime et charge variables.

NB (DIN 6270) [Puissance non surchargeable]:

Services légers continus avec régime constant et charge variable.
NA (DIN 6270)[Puissance continue surchargeable]:

Services lourds a régime et charge constants.
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Kasnak muhafazasi
gOsterilmemistir. Baglanacak
ekipmana gore degisir.

Pulley protection is not
shown. Will vary according to
equipment.

La protection poulie de
lancement n’est pas montrée.
Peut varier selon I'application.
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Motor dig dlculeri - 4LD640 ipli (acil durumda ¢alistirma igin) / External dimensions - 4LD640 Rope start /
Dimensions externes - 4LD640 Démarrage par cordelette

M14x1.8

Motor dis Olguleri - 4LD640 Elektrik margh / External dimensions - 4LD640 Electric start / Dimensions externes
- 4L.D640 Démarrage électrique
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Motor dig dlguleri - 4LD640 kollu / External dimensions - 4LD640 Handcrank start / Dimensions externes -
41.D640 Démarrage par manivelle
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6. GALISTIRMA-DURDURMA
6. OPERATION
6. UTILISATION

Kullanilacak yag
Motorunuzda SAE 20W-50 veya esdegeri, ¢ok viskoziteli 4-zamanli Diesel motor yagi kullanin.

Rodaj (alistirma)
llk 50 saatlik galisma sliresince motoru maksimum devre gikarmaktan kaginin ve normal yikin %70’inden fazla
yuklemeyin.

Engine oil

Use SAE 20W-50 or equivalent, multrigrade, 4-stroke diesel engine oil.

Run-in period

During the first 50 running hours avoid running the engine at maximum speed and do not exceed 70% of the
maximum load.

Huile moteur
Utilisez huile SAE 20W-50 ou equivalente, pour moteurs Diesel a 4-temps.

Rodage du moteur
Durant les premiéres 50 heures évitez de faire fonctionner le moteur a régime maximale et ne dépassez pas les 70%

de la charge maximale.
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Calistirmadan énce yag ve yakit doldurulmasi / Fill oil and fuel before starting / Remplir I’huile et le carburant
avant le démarrage

<
1. Yag doldurma/ karter
havalandirma tapasini
agin.
1. Remove oil filling /air
breather cap.
1. Dévisser le bouchon
reniflard.

5. Mandallarini agin ve
yag banyolu tip hava
filtresinin alt kabini
cikarin.

5. Loosen hooks and
remove bowl and filtering
element.

5. Ouvrir les crochets et
enlever la masse filtrante
et la cuve.

o] A
2. Motora belirtilen cins
taze yag doldurun.
2. Fill with recommanded
type fresh oil.
2. Remplir avec I'huile
nouvelle recommandée.

6. Kabi isaretlenmis
seviyeye kadar temiz
motor yagi ile doldurun.
6. Fill bowl with clean
engine oil up to the
marked level.

6. Remplir la cuve
jusqu’au niveau marqué
avec de I'huile de moteur
propre.

<\
3. Yag doldurma tapasini
sikica kapatin.
3. Replace the ail filling
cap securely.
3. Remettre le bouchon
reniflard et serrer.

7. Alt kabi yerine takin.
Contalarin tam
oturdugunu kontrol edin.
Mandallari kapatin.

7. Replace the bowl
securely and lock with
the hooks.

7. Remonter le filtre et
contrbler que les joints
soient intacts et bien
logés.

4. Motor yatay satihta iken
yag seviyesini kontrol edin.
4. Check oil level with
engine at horizontal
position.

4. Contrdler le niveau
d’huile avec moteur en
position horizontale.

7/ J!/ ‘F’ /

8. Yakit deposu kapagini
acin.

8. Open the fuel tank
cap.

8. Dévisser le bouchon
du réservoir de
carburant.

Hava sicakligi -10°C’nin altinda ise yakit ¢ok kalinlagir ve donabilir. Bu nedenle yakita
tabloda belirtilen oranda temiz gazyag ilave edilmelidir.

In case of ambient temperature below -10°C Diesel fuel becomes very thick or
freezes. Kerosene must be added at shown proportions to assure proper fuel flow.

Quand la température ambiente est au-dessous de -10°C le gazoil Diesel géle ou
devient trop épais. Ajouter du pétrole dans les proportions indiquées.

9. Yakit deposunu siiziilmiis Sicaklk / Temperature / Gazyagi / Kerosene / Diesel yakiti /
ve dinlendirilmis temiz Température Gazoil Diesel fuel / Pétrole
Diesel yakiti ile doldurun.
9. Fill tank with filtered or -10°C %10 %630
decanted_ Dies’el fuel._ -20°C %25 %75
9. Remplir le réservoir avec
du gazoil Diesel bien filtré et | _ 30oC %40 %60
décanté.

- 40°C %55 %45

DIKKAT!

Yakit deposunu asiri doldurmayin. Yakit, depo bogazindan 2 cm alt seviyeye kadar doldurulmalidir.

Isinan yakit genlesir ve tasar.

CAUTION!

Do not overfill the fuel tank.Level must be 2 cm below neck. Fuel expands when heated and starts to leak
PRECAUTION!

Ne remplissez pas trop le réservoir.Le niveau doit étre 2 cm ou- dessous de la gorge. Le carburant chauffé se
dilate et déborde.
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Yakit sisteminin havasinin alinmasi (Otomatik hava alma sistemi olan motorlarda gerekmez) / Bleeding the
fuel system (except engines with automatic bleeding system) / Purger I’air du circuit carburant (pas
nécessaire pour les moteurs avec purgeur automatique)

¢ 7
10. Yakit pompasi giris rakorunu 11. Hava kabarciklari kesilip surekli 12. Yakit pompasi giris rakorunu
gevsetin. yakit akana kadar bekleyin. sikin.
10. Loosen fuel pump bleeding bolt. 11. Wait for the last air bubbles to 12. Tighten the bleeding bolt.
10. Dévisser le bouchon purgeur de come out. 12. Serrer le bouchon purgeur de la
la pompe d’injection. 11. Attendre que les derniére bulles pompe d’injection.

d’air sortent.

Sogukta calistirma tapasi bulunan motorlar igin, soguk havalarda / For engines with cold starting tap, at low
ambient temperatures / Pour moteurs avec bouchon starter, a basses températures ambientes

13. Sogukta galistirma tapasini sékin. 14. Tapa haznesine birka¢ damla 15. Tapay! yerine takin.
13. Remove starter plug. temiz motor yagi koyun. 15. Close plug securely.
13. Enlever le bouchon starter. 14. Pour a few drops of clean 15. Refermer le bouchon.
engine oil in the cup.

14. Remplir la cuvette avec I'huile

moteur.

DIKKAT!

& Motor calisirken sogukta calistirma tapasi muhakkak yerine takili olmalidir. Aksi takdirde bu delikten emme
kanalina emilen tozlar motoru ¢ok kisa slrede asindirir.
CAUTION!
Starter plug must be tightly installed while the engine is running. Otherwise dust will enter the engine and
cause premature wear of piston, piston rings and cylinder liner.
PRECAUTION!
Le bouchon starter doit étre fermement installé quand le moteur fonctionne. Sinon la poussiére entre dans
I'admission et abime le cylindre, le piston et les segments.

Fazla yakit tertibatinin kullanilmasi (Tim tipler) / Extra fuel device (All types) / Supplément de combustible

o — B & X NOT:

‘ : : Fazla yakit mandali ilk hareket sirasinda
motora fazla yakit puskurtilmesi suretiyle
motorun kolay ¢alismasini saglar. Motor
¢alisinca mandal otomatik olarak normal
konumuna geri doner.

NOTE:
Extra fuel device assures extra fuel injection to
17. Fazla yakit mandalini disari facilitate start up. Once the engine starts to run

16. Gaz kolunu orta konuma

aln. dogru gekin. the knob returns automatically to normal

16. Bring throttle lever to middle  17. Pull extra fuel knob without running position.

position. turning it. AVIS:

16. Porter le levier accélerateur  17. Tirer la poignée du Le supplément de combustible assure une

en position intermédiaire. supplément combustible sans la | injection de carburant supplémentaire afin de
tourner. faciliter le démarrage. Quand le moteur

commence a tourner la poignée reprend sa
position normale.
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Manivela kolu ile ilk hareket / Handcrank starting / Démarrage a manivelle

18. Manivelayi yerine takin.
18. Insert the lever by pushing it
forward.

18. Insérir la manivelle et la
pousser avant.

19. Dekompresyon mandalini agin
ve acgik olarak tutun.

19. Open the decompression lever
and hold it in position.

19. Ouvrir le levier de
décompression et le tenir en
position ouverte.

Elektrikli mars ile ilk hareket / Electric starting / Démarrage électrique

18. Turn the engine switch
clockwise to the ON position.
Warning lights will light.

18. Kontak anahtarini saga c¢evirip
yarim kontak durumuna getirin.
Sarj ikaz ve yag basinci ikaz
lambalari yanacaktir.

18. Tourner la clé du commutateur
dans le sens horaire en position
MARCHE. Les lampes de charge
et pression d’huile s’allument.

19. Dekompresyon mandalini agin
ve acik olarak tutun.

19. Open the decompression lever
and hold it in position.

19. Ouvrir le levier de
décompression et le tenir en
position ouverte.

20. Manivelayi saat ibreleri
yéninde hizla gevirin. Motor devrini
alinca dekompresyon mandalini
birakin.

20. Crank up the lever clockwise
and release the decompression
lever when engine speeds up.

20. Tourner la manivelle dans le
sens horaire et fermer le levier de
décompression quand le moteur
accélere.

20. Kontak anahtarini saga dogru
cevirip mars konumuna getirin.
Motor devrini alinca dekompresyon
mandalini birakin. Motor g¢alisinca
da kontak anahtarini birakin.

20. Turn engine switch further
clockwise to START position to run
the starter motor. Release the
decompression lever when engine
speeds up.

20. Tourner la clé du commutateur
en sens horaire en position de
DEMARRAGE. Laisser le levier de
décompression quand le moteur se
met a tourner.

NOT:

Dekompresyon mandali birakilmadan motor ¢alismaz. Dekompresyon mandali birakildiginda normal ¢alisma

konumuna geri gelir.
NOTE:

The engine will not start to run until the decompression lever is released. When released, the decompression lever
returns back to its normal running position.

AVIS:

Le moteur commencera a fonctionner quand le le levier de décompression est laissé pour retourner a sa position

normale de marche.
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NOT:
Marsa basildiginda mars motoru gok akim ¢eker. Bu nedenle marsa 5 saniyeden daha uzun sire basmayin. Motor bu
sire zarfinda galismamigsa yeniden marsa basmadan 6nce 10 saniye bekleyin.

NOTE:
The starter motor consumes a large amount of current. Do not run it continuously for more than 5 seconds at a time. If
the engine does not start within 5 seconds wait about 10 seconds before running the starter motor again.

AVIS:
Le moteur de démarrage consomme beaucoup de courant. Ne pas fonctionner le démarreur pour plus de 5 secondes
a la fois. Si le moteur ne démarre pas dans 5 secondes attendre 10 secondes et essayer de démarrer a nouveau.

NOT:
Kontak anahtari birakildiginda normal ¢alisma konumuna (yarim kontak durumu) geri gelir.

NOTE:
When released, the engine switch key returns back to its normal running (ON) position.

AVIS:
Quand on relache la clé du commutateur elle revient automatiguement a sa position normale de MARCHE.

UYARI :

& Motoru yalnizca ilk hareket kolu veya elektrik mars motoruyla galistirin. Motorla birlikte verilen ipli ilk hareket
kasnagi ve galistirma ipi, elektrik mars sisteminin galismamasi durumunda motoru ¢alistirmak igin
kullaniimahdir. Bdéyle bir durumda isiniz bittikten sonra en kisa surede Anadolu Motor Yetkili Servisine
basvurarak gerekli onarimlari yaptirin. Agikta dénen ilk hareket kasnagi ile galigirken gok dikkatli olun.
Kasnaga dolanabilecek atki, kravat vs gibi sarkan elbiseler giymeyin.

WARNING:

Only start the engine with the starter lever or electric starter. The rope starting pulley and starter rope provided
with the engine should be used to start the engine in case the electric starter system fails. In such a case,
apply to Anadolu Motor Authorized Service as soon as possible after your work is done and have the
necessary repairs done. Be very careful when working with the exposed starting pulley. Do not wear loose
clothing such as scarves, ties, etc. that could become entangled in the hoop.

ATTENTION:

Démarrez le moteur uniquement avec le levier de démarrage ou le démarreur électrique. La poulie de
démarrage a cable et le cable de démarrage fournis avec le moteur doivent étre utilisés pour démarrer le
moteur en cas de panne du systeme de démarrage électrique. Dans un tel cas, adressez-vous au Service
Agréé Anadolu Motor dés que possible aprés votre travail et faites effectuer les réparations nécessaires.
Soyez trés prudent lorsque vous travaillez avec la poulie de départ exposée. Ne portez pas de vétements
amples tels que foulards, cravates, etc. qui pourraient s'emméler dans le cerceau.

Calistirma ipi ile ilk hareket (acil durumda ¢alistirma igin) / Rope starting (Depending on the coupled
equipment) / Démarrage a cordelette (Dépends de I'équipement accouplé)

18. Calistirma ipinin dGgimand 19. Sikistirma basincini hissedene 20. Ust 6lii noktay atlattiktan sonra

kasnak yaridina gegirin ve ipi ve enjektor puskirtme sesini ipi yeniden dolayip kuvvetle ¢ekin.
kasnaga ok yoninde dolayin. duyana kadar ipi yavasca gekin. 20. Pass the top dead center,

18. Wrap starting rope around 19. Pull rope slowly until rewind the rope and pull strongly all
pulley in the direction of the arrow. compression resistance is felt and the way.

18. Enrouler la cordelette sur la creaking of the injector is heard. 20. Apres le point mort haut re-
poulie dans le sens de la fleche. 19. Tirer partialement la cordelette enrouler la cordelette et tirer a fond.

jusqu’a sentir la pression de
compression et crissement de
l'injecteur.
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UYARI!

Calistirma ipini sapindan ve iki elle tutun. ipi cekerken yere saglam basin. Gevrenizde, ozellikle arkanizda
insan veya engel bulunmamasina dikkat edin. Ipli kasnak yalnizca acil durumda ¢alistirmak igin

kullaniimalidir.
WARNING!

Hold starting rope grip strongly with both hands. Stand firmly on the ground while pulling the rope. Be sure
that there are no people or object behind you.

ATTENTION!

Tenir la poignée de la cordelette fortement avec les deux mains. Se tenir fermement debout en tirant la
cordelette. Faire attention a ce que personne ne se trouve derrie.

Motor calistiktan sonra / When the engine starts to run / Quand le moteur se met a fonctionner

3

21. Motor galistiktan sonra gaz
kolunu istediginiz hiz
konumuna getirip kelebek
somunla sabitleyin.

21. With engine running, set
speed with lever and secure it
in this position by tightening the
wing nut.

21. Régler la vitesse avec le
levier de I'accélérateur en le
fixant dans la position voulue
avec l'écrou.

NOT:

Soguk motoru yiiklemeden 6nce bir stire bosta veya hafif yikte ¢alistirarak isitin.
NOTE:

Heat the engine at idle speed or partial load before fully loading it.

AVIS:

Chauffer le moteur au ralenti ou charge partielle avant de le charger en plein
régime.

NOT:

ilk 50 saatlik rodaj (alistirma) siiresinde motoru maksimum devre gikarmaktan
kacinin ve normal yikin %70’inden fazla yiklemeyin.

NOTE:

During the first 50 running hours avoid running the engine at maximum speed and
do not exceed 70% of the maximum load.

AVIS:

Durant les premiéeres 50 heures éviter de faire fonctionner le moteur a régime
maximale et ne pas dépasser les 70% de la charge maximale.

DIKKAT!

Elektrik margh motorlarda motor calistiktan sonra yag basinci ikaz ve sarj
ikaz lambalari sénmelidir. Lambalardan biri sénmuUyorsa motoru derhal
durdurun ve sorunun kaynagini arastirip giderin.

CAUTION!

In electric start engines oil pressure and charging warning lights must go
off after the engine has started. If any of the warning light continues tolight
(ON) stop the engine immediately and see the cause of the trouble.
PRECAUTION!

Pour les moteurs a démarrage électrique les lampes de charge et
pression d’huile doivent s’éteindre quand le moteur se met a fonctionner.
Si une lampe ne s’éteigne pas arréter le moteur immédiatement et
chercher la cause du probléme.

18




Motorun durdurulmasi / Stopping the engine / Pour arréter le moteur

22. Gaz kolunu rélanti konumuna
getirin, bir siire motoru rélantide
calisirarak sogumasini bekleyin.
22. Put the accelerator lever to the
idle position and run the engine at
idle speed to cool it.

22. Mettre I'accélerateur en posion
de ralenti et laisser le moteur se
refroidir.

23. Durdurma mandalina, saat
ibrelerinin tersi yonda dénecek
sekilde basin ve motor duruncaya
kadar mandali bu konumda tutun.
23. Turn the stop knob
counterclockwise and hold it in that
position until engine stops.

23. Tourner le levier d’arrét au fond
dans le sens antihoraire et le tenir
dans cette position jusqu’a l'arrét
du moteur.

24. Elektrik marglh motorlarda
kontak anahtarini saat ibrelerinin
tersi yonde cevirerek kapali
duruma getirin.

24. For electric start engines turn
switch key counter clockwise to
OFF position.

24. Pour moteurs a démarrage
électrique: Tourner la clé du
commutateur dans le sens
antihoraire en position FERMEE.

NOT:

Motor tam yukte galisirken aniden durdurmayin.

NOTE:

Do not stop the engine suddenly while running at full load.

AVIS:

Ne pas arréter le moteur subitement pendant qu’il tourne en plein régime.

DIKKAT!

Elektrik margli motorlarda motor ¢alismiyorken
kontak anahtarini agik (yarim kontak durumu)

birakmayin.

Voltaj regulatérinin arizalanmasina ve
akunun bosalmasina yol acarsiniz.

CAUTION!

For electric start engines, do not leave the
engine switch key at ON position while the

engine is not running.

This will cause the voltage regulator to break
down and the battery to discharge.

PRECAUTION!

Pour moteurs a démarrage électrique, ne pas
laisser la clé du commutateur en position de
MARCHE quand le moteur est arrété. Ceci
peut endommager le régulateur de tension et
vider la charge de I'accumulateur.
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7. BAKIM
7. MAINTENANCE
7. ENTRETIEN

Motorunuzun verimli galismasi ve uzun émurli olmasi
icin belirtilen kontrol ve bakim iglemlerinin dizenli
olarak yapilmasi gerekir.

Yalnizca orijinal ANTOR yedek parcalari
kullaniimahdir. Uretici spesifikasyonlarina uygun
olmayak taklit pargalar kisa émurli olmakta, motorun
performasini disurmekte ve bunun 6tesinde biyik
hasarlara yol agmaktadirlar.

Orijinal ANTOR yedek pargasi kullaniimamasindan
dogacak arizalar garanti kapsamina alinmayacaktir.

Motoru her galistirmadan 6nce;

1. Motor karter yagdini kontrol edin gerekiyorsa st
seviyeye tamamlayin.

2. Motorun yakit seviyesini kontrol edin ve depoyu
doldurun; boylelikle galismanin ortasinda ve motor
sicakken yakit doldurmak zorunda kalmazsiniz.

3. Motorun ve bagl oldugu ekipmanin baglanti civata
ve somunlarinin sikili oldugunu kontrol edin. Gevsemis
baglantilar motor ve ekipmanda buyuk zararlara yol
acabilirler.

Yapilmasi gereken periyodik bakim islemleri asagidaki
tabloda 6zetlenmis ve kullanici tarafindan
yapllabilecek bakim iglemleri resimlerle agiklanmistir.

Bu islemleri yapmak igin gerekli teknik beceri ve
takimlara sahip degilseniz Anadolu Motor YetKkili
Servisine bagvurun.

Periodical maintenance and adjustments are important
to keep the engine in the best operating condition.

Use only genuine ANTOR parts for maintenance or
repair.

Imitation parts which may not be conform to
manufacturer’s specifications, will not have a good
performance, may damage your engine and will make
the guarantee terms void.

Each time before starting the engine;
1. Check engine oil level, fill to the upper level with
recommanded fresh oil if needed.

2. Check fuel level in the thank; doing so you will not
have to stop the engine to refuel and interrupt your
work.

3. Check the tightness of the fastening elements such
as bolt, nuts, screws etc. on the engine and the
equipment. Loose parts may cause big damages and
lead to personal injuries.

Periodical maintenance operations are outlined in the
below Maintenance Schedule. Maintenance operations
that can be done by the user are also explained with
figures.

In case you do not have the necessary technical skill
and tools to perform the maintenance operations
please have them done by an Anadolu Motor
Authorized Service.

Un bon entretien est essentiel pour un fonctionnement
s(r, économique et sans probleme. Il vous aidera a
maintenir votre moteur en bon état.

N’utiliser que les vraies pieces ANTOR pour I'entretien
ou les réparations.

Les piéces de rechange qui ne sont pas conformes
aux exigences de qualité du producteur vont réduire la
performance du moteur et peuvent 'endommager. Les
problémes provenant de I'utilisation des piéces non
conformes seront tenus hors de I'étendue de la
garantie.

Chaque fois avant de démarrer le moteur;

1. Vérifier le niveau d’huile du moteur et ajouter I'huile
au niveau juste si nécessaire.

2. Vérifier le niveau du carburant. En démarrant avec
un réservoir plein vous éviterez les interruptions de
service pour faire le plein.

3. Vérifier que les vis/écous sur le moteur et
I'équipement sont a leur place et sont bien serrés. Les
piéces qui ne sont pas bien fixées peuvent provoquer
des blessures ou endommager I'équipement.

Les opérations d’entretien sont indiquées dans le
Calendrier d’Entretien. Les opérations qui peuvent étre
faites par I'utilisateur sont aussi expliquées avec des
photos.

Si vous n’étes pas mécaniquement compétent ou vous
n’avez pas les outils nécessaires vous devez confier
I'entretien a un concessionaire autorisé d’Anadolu
Motor.

UYARI!

Herhangi bir bakim islemine girismeden 6énce motoru durdurun. Motorun ¢alismasi gerekiyorsa bulundugunuz

alanin iyi havalandirilmig olmasina dikkat edin.
WARNING!

Before attempting to perform any maintenance operation on the engine, stop the engine. If the engine has to
run during the maintenance operation make sure that the area is adequately ventilated.

ATTENTION!

Avant de commencer une opération d’entretien su le moteur arrétez le moteur. Dans le cas ou vous devez
faire tourner le moteur assurez-vous que l'aération est suffisante.
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UYARI!

& Kullaniimis motor yagi kanser yapici maddeler icerir. Yag ile temastan sonra ellerinizi sabunla yikayin.
Kullaniimis motor yagini ¢ope atmayin veya yere / denize / gble / irmaga dokmeyin. Kullaniimis yagi sikica
kapatilabilen bir kap iginde servis istasyonunuza verirseniz ¢evreyi koruma kurallarina gére, ortamdan
uzaklastiriimasini saglarsiniz.

WARNING!

Used engine oil contains substances that may cause skin cancer. Wash your hands with plenty of water and
soap after being in contact with used engine oil.

Dispose of used engine oil in a manner not to pollute the environment. Take it into a sealed container to your
local service station. Do not put in into trash, garbage or do not pour it to the ground, to the sea or into the
river.

ATTENTION!

L’huile moteur usée contient des substances qui peuvent provoquer le cancer de la peau. Lavez-vous les
mains a I'eau savonneuse aprées avoir manipulé I'huile usée.

Se débarasser de I'huile moteur usée d’'une maniere compatible avec la protection de I'environnement. La
porter dans un récipient fermé a une location service locale pour le récyclage. Ne pas la jeter aux ordures ou
la verser dans un égout, dans le sol, dans les riviéeres ou dans la mer.

Bakim iglemleri ve calistirma sirasinda dikkat edilecek hususlar / Please note the following points while
running the engine or performing maintenance operations / Pour la sécurité durant le fonctionnement et
I’entretien observer les consignes ci-dessous indiquées

Motor calisirken veya Motor ¢alisirken yag Egzoz gazlérlnl Motor galisirken kapall

sicakken sicak yuzeylere seviye cubugunu solumayin. alanda kalmayin.
dokunmayin. cikarmayin. Do not inhale exhaust Do not stay in confined
Do not touch hot surfaces Do not remove oil level gases. area with engine

while the engine is running dipstick while the Ne pas respirer les gaz running.

or hot. engine is running. d’échappement. Ne pas fonctionner le
Ne pas toucher le systéme Ne pas Oter le jauge moteur dans un endroit
d’échappement pendant niveau huile pendant sans aération.

gue le moteur fonctionne gue le moteur

ou le moteur est chaud. fonctionne.

& UYARI!

Motor tam yukte calisirken ses seviyesi 111 dB’e kadar
¢ikabilir. Motor gevresinde caligirken koruyucu kulaklik
kullaniimahdir.
WARNING!
Noise level may exceed 111 dB with engine running at
full load. Use earcuffs to protect your hearing.
ATTENTION!
Le niveau sonore peut excéder 111 dB en plein régime.
Protéger I'ouie avec des coiffes ou coquilles anti-bruit.

Motor galisirken hareketli
parcalara dokunmayin.

Do not touch moving or rotating
parts.

Ne pas toucher les pieces en
rotation.
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Bakim tablosu / Maintenance Schedule / Calendrier d’entretien

Kisim / Item / Partie

islem / Operation
/ Description

Siklik (kullanma saati) / Frequency (operating hours) /

Fréquence d’entretien (heures d’utilisation)

10 50 125 250 500 1000 2500 5000
Kontrol / Check /
Veérifier ©
Motor yagi / Engine oil / ——
Huile moteur Degistirme /
Change / A (0]
Renouveler
- . . . Degistirme /
Yag filtresi / Engine oil Chanae / A o
filter / Filtre d’huile g
Renouveler
Hava filtresi Ust pargasi / Temizleme /
,\Alr.ﬂlter upper t,)o.dy/ Filtre Clean / Nettoyer o)
a air corps supérieur
Kontrol / Check / o)
Hava filtresi yagi / Vérifier
Air filter oil / Degistirme /
Huile du filtre a air Change / O@Q)
Renouveler
Yakit filtresi / Fuel filter / gﬁgft'g?e / N o
Filtre de combustible 9
Renouveler
Akl su seviyesi (el.marsli
tip) /
Battery electrolyte level Kontrol / Check /
(el.start type) / Vérifier @)
Niveau d’acide de
laccumulateur (dém.
électrique)
Yag doldurma/karter hav. .
R Temizleme /
tapasi / Qil filling/breather Clean / Nettover 0]
cap / Bouchon reniflard y
S - Kontrol/Ayar /
E’.’éi't‘;%rr/ Fuelinjector /| o ck/adjust / o)
) Vérifier/Régler
Yakit deposu / Fuel tank / Temizleme / oQ)
Réservoir combustible Clean / Nettoyer
Yakit borulari/rakorlari /
Fuel hoses/pipes Kontrol/Sikma /
connections / Check/Adjust / 0]
Tuyaux/raccords de Vérifier/Serrer
combustible
Supap-kulbutér araliklar / Kontrol/Ayar /
Valve-rocker arm .
Check/Adjust / (0]7)
clearances / Jeux des e .
Vérifier/Régler
soupapes
Sogqtma. kanatglklarll Temizleme / o
Cooling fins / Ailettes de
) Clean / Nettoyer (1))
refroidissement
Kismi revizyon / Partial overhaul / Révision 0®
partielle
Genel revizyon / General overhaul / Révision O ©
générale

A Ik 50 saat galismadan sonra motor yagi degistirilecektir.
(1) : Tozlu ortamlarda daha sik yapilmaldir.

(2) : Buiglemler Anadolu Motor Yetkili Servisleri tarafindan
yapilmaldir.

A : Change engine oil after the first 50 hours of operation.

(1) : Must be serviced more frequently in dusty environments.

(2) : These operations must be done at Anadolu Motor Authorized
Services.

A : Renouveler I'huile moteur apres les premieres 50 heures
d’utilisation .

(1) : En cas d'utilisation dans des endroits poussiereux augmenter la
fréquence d’entretien.

(2) : Ces opeérations doivent étre confiées a un concessionaire
autorisé d’Anadolu Motor.
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@ HER 10 saATTE BIR / EVERY 10 HOURS / cHAQUE 10 HEURES

Yag seviyesi kontrolt /Hava filtresinin temizlenmesi / Oil level check /Cleaning of air filter / Controle niveau
huile /Nettoyage filtre a air

Motor yatay satihta Hava filtresi temizligi: Hava filtresi elemanini
duruyorken yag Mandallari agarak hava cikarin.

seviyesini kontrol edin filtresi alt kabini ¢ikarin. Remove air filter
Check oil level with Clean air filter: Loosen element.

engine at horizontal hooks and remove bowl. Enlever la masse
position. Nettoyer le filtre a air: filtrante

Controler le niveau
d’huile avec moteur en
position horizontale.

Basingli hava tutarak
hava filtresi elemanini
kurutun.

Dry air filter element with
compressed air.

Sécher la masse filtrante
avec I'air comprimé.

ouvrir les crochets et
enlever la cuve.

Filtre kabi icindeki Kirli
yagi bosaltin. Kabi
gazyag! ile yikayin.
Empty dirty oil from bowl
and clean wash with
kerosene or gasoil.

Vider I'huile de la cuve et
la laver avec du pétrole
ou du gazoil.

Kabi, seviye cizgisine
kadar temiz motor yagi
ile doldurun.

Fill bowl with clean
engine oil up to the
marked level.

Remplir la cuve jusqu’au
niveau marqué avec de
I’huile de moteur propre.

Mazot / gazyadi veya
solvent ile temizleyin.
Clean wash with
kerosene /gasoil or
solvent.

Laver la masse filtrante
avec du pétrole ou du
gazoil.

Hava filtresi alt kabini
yerine takin ve
mandallari kilitleyin.
Reassemble air cleaner.
Rassembler le filtre a air.
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® HER 50 SAATTE BIR / EVERY 50 HOURS / CHAQUE 50 HEURES

Akumilatoriin bakimi (elektrik marsh tip) / Battery
maintenance (electric start type) / Entretien de
I’'accumulateur (Type avec démarrage électrique)

Tavsiye edilen aki :
12 Volt, 60 A-h

Recommanded battery :
12 Volt, 60 A-h

Accumulateur recommandé :
12 Volt, 60 A-h

NOT:

AkUmulatorlerin bakimi tipine ve Ureticisine gore
degisiklik gosterebilir. Asagida belirtilenlerin
uygulanabilir olup olmadigini anlamak i¢in akimulatér
Ureticisinin talimatlarina bakin.

AkU kablo baglantilarinin sikiligini kontrol edin.

AkU kutup baslari kirlenmis veya korozyona ugramissa
akd kutup baslarini temizleyin.

Akumiilator kontrol sikhigi: Her kullanmadan 6nce.

NOTE:

Battery handling differs according to the type of the
battery.The instructions below may not be applicable
to battery of your engine.See battery manufacturer's
instructions.

Check that the battery cables are connected securely.
If the battery terminals are corroded or contaminated
remove the battery and clean the terminals.

Battery check interval: Before each use.

AVIS:

La manipulation de I'accumulateur peut varier selon le
type de I'accumulateur. Les instructions ci-dessous
peuvent ne pas s’appliquer a I'accumulateur de votre
moteur. Consulter les instructions du producteur de
'accumulateur.

Vérifiez que les cables de I'accumulateur soient
connectés correctement.

Si les pbles de 'accumulateur sont corrodés ou
contaminés déposer 'accumulateur et nettoyer les
connections.

Intervalle de contrdle: Avant chaque utilisation.

&UYARI!

Akiimilator sarj edilirken patlayici gazlar ¢ikarir.
Patlama halinde ciddi yaralanmalara ve korliige yol
acilabilir. Aku sarj edilirken ortamin yeterli
derecede havalandiriimasi saglanmalidir.

» KIMYASAL TEHLIKE: Akiiniin icindeki elektrolit
sulfurik asit olup gdzlerde ve elbise Ustiinden dahi
deride ciddi yanmalara yol acar. Koruyucu g6zluk
ve elbise giyilmelidir.

» Akiimilatér kivilcim ve alevden uzak tutulmali,
yakininda sigara icilmemelidir.

» Goziiniize veya derinize elektrolit sigradiysa ilik
suyla en az 15 dakika siireyle yikayin ve hemen bir
doktor ¢agirin.

* Elektrolit bir zehirdir; elektroliti yanhglhkla
ictiyseniz bol miktarda su veya sit veya magnezya
suti veya bitkisel yag i¢in ve hemen bir doktor
c¢agirin.

AKUMULATORU GOCUKLARIN ERISEBILECEGI
YERLERDEN UZAK TUTUN.

&WARNING!

Batteries produce explosive gases while being
charged. If ignited an explosion can cause serious
injury or blindness. Provide adequate ventilation
when charging.

« CHEMICAL HAZARD: Battery electrolyte contains
sulphuric acid. Contact with eyes or skin, even
clothing may cause severe burns.Wear a
faceshield and protective clothing.

* Keep flames and sparks away. Do not smoke in
the area.

* If electrolyte gets into your eyes, flush thoroughly
with warm water at least 15 minutes and call a
physician immediately.

* Electrolyte is a poison; in case you have
swallowed it by mistake drink large quantities of
water or milk, milk of magnesia or vegetable oil.
Call a physician immediately.

KEEP THE BATTERY OUT OF REACH OF
CHILDREN.

&ATTENTION!

Les accumulateurs émettent des gaz explosives
quand on les charge. L’explosion de ces gaz
peuvent causer de graves blessures et la cécité.
L’endroit doit étre bien aéré quand on charge
I’laccumulateur.

* DANGER CHIMIQUE: L’électrolyte de
I’laccumulateur contient de I’acide sulphurique. Le
contact avec les yeux, la peau ou les vétement
peut causer des brilures. Utiliser une masque de
protection et des vétements appropriés.

* Tenir les flammes et les étincelles au loin. Ne pas
fumer a proximité de I'accumulateur.

* Si I’électrolite contacte les yeux les laver
immédiatement avec de I'’eau tiéde pendant au
moins 15 minutes et consulter un docteur.

* L’électrolyte est un poison; dans le cas ou il est
avalé boire une grande quantité de lait, ou I’eau,
lait de magnésie ou de I’huile végétale. Consulter
un docteur immédiatement.

GARDER L’ACCUMULATEUR LOIN DE LA PORTEE
DES ENFANTS.
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@ HER 125 sAATTE BIR / EVERY 125 HOURS / CHAQUE 125 HEURES

Yag doldurmalkarter havalandirma tapasinin temizlenmesi / Cleaning of the oil filling/breather cap / Nettoyer
le bouchon reniflard

o e
Yag doldurma/karter
havalandirma tapasini
cikarin.
Remove the oil filling/
breather cap.
Enlever le bouchon
reniflard.

Tapayi gazyagi ile
temizleyin.

Clean the cap with
kerosene.

Laver le bouchon reniflard
avec du pétrole.

Tapayi basingli hava
tutarak kurutun.

Dry the cap with
compressed air.
Sécher avec de l'air
comprimé.

Yag doldurmal/karter
havalandirma tapasini
yerine takin.

Replace and tighten the
oil filling/breather cap.
Remettre le bouchon
reniflard et bien serrer.

@ HER 125 SAATTE BIR / EVERY 125 HOURS / CHAQUE 125 HEURES

Hava filtresi list pargasinin temizlenmesi / Cleaning the air filter upper body / Nettoyer le corps supérieur du
filtre a air

'_D‘ \ N ”

Hava filtresi alt kabini
cikarin.

Loosen hooks and
remove air filter bowl.
Ouvrir les crochets et
enlever la cuve.

Hava filtresi Ust pargasini
motora baglayan tespit
somunlarini sokun.
Loosen fixing nuts of air
filter upper body.
Dévisser les écrous de

fixation du filtre a air.

\“X«ug

-

motordan ayirin.
Remove air filter upper
body.

Enlever le corps
supérieur du filtre a air.

Ust parga ve siinger
elemani gazyagi ile
temizleyin.

Clean upper body and
foam element with
kerosene or solvent.
Nettoyer le corps
supérieur et I'élément
éponge avec du pétrole.

Basingli hava tutarak
kurutun. Siinger elemani
iyice sikin.

Dry with compressed air.
Squeeze foam element
and allow to dry.

Sécher avec l'air
comprimé. Serrer 'époge
et laisser sécher.

Hava filtresi Ust pargasini
motora takin.
Reassemble air filter
upper body.

Remonter le corps
supérieur du filtre a air.

Hava filtresi Ust pargasini
motora baglayan tespit
somunlarini sikin.
Tighten the fixing nuts
securely.

Bien serrer les écrous de
fixation.

Hava filtresi alt kabina
yag doldurup yerine takin
ve mandallar kilitleyin.
Fill the bowl! with oil up to
level mark and
reassemble air filter.
Remplir la cuve avec de
I'huile propre jusqu’au
niveau et rassembler.
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@ HER 125 sAATTE BIR / EVERY 125 HOURS / CHAQUE 125 HEURES

Motor yaginin degistirilmesi / Changing engine oil / Changer I'huile du moteur

Motorun altina uygun bir
kap yerlestirin. Yag
bosalt- ma tapasini
sokdn.

Place a suitable tray
under the oil sump.
Loosen the oil drain tap.
Placer un récipient sous
le carter. Dévisser le
bouchon de vidange.

taze yag doldurun.

Fill with recommanded
type of oil.

Remplir avec I'huile
nouvelle recommandée

Motor yagini bogaltin.
Drain the engine oil into
the tray.

Vider I'huile du moteur
(quand le moteur est bien
chaud).

Karter tapasini yerine
takin ve iyice sikin.
Replace the oil drain tap
and tighten securely.
Remettre le bouchon du
carter et serrer.

Yag doldurma tapasini
sikica kapatin.
Replace the oil
filling/breather cap and
tighten securely.
Remettre le bouchon
reniflard et bien serrer.

Motor yatay satihta iken
yag seviyesini kontrol
edin.

Check engine oil level
with engine at horizontal
position.

i :
Yag doldurmal/ karter
havalandirma tapasini
cikarin.
Remove the oll
filling/breather cap.
Enlever le bouchon
reniflard

Contréler le niveau
d’huile avec moteur en
position horizontale.

@ HER 250 sAATTE BIR / EVERY 250 HOURS / cHAQUE 250 HEURES

Motor yag filtresinin degistiriimesi (Motor yag filtresi degistirilirken motor yagi da degistirilmelidir) / Changing
engine oil filter (Engine oil must also be changed while changing the engine oil filter) / Changer le filtre a huile
(Quand on change le filtre a huile on doit aussi changer I’huile du moteur)

yagi uygun bir kaba bosaltin.

Remove oil filter by unscrewing
it. Empty the oil in the filter into a

suitable container.
Enlever le filtre a huile en le

dévissant. Verser I'huile du filtre

dans un récipient approprié.

Eski yag filtresini sdkin. igindeki

ANADOLU
MOTO

4

Eski filtreyi servis
istasyonuna vermek igin
uygun bir kutuya koyun.
Dispose of the used filter
by giving it to your service
station.

Se débarasser du filtre
usé en le portant a une
location de service locale.

Yeni yag filtresinin lastik
contasini temiz motor yagi
ile yaglayin.

Lubricate new filters
rubber gasket with clean
engine oil.

Graisser le joint du
nouveau filtre avec de
I'huile de moteur propre.

Yeni yag filtresini takin ve
elle iyice sikin.

Install the oil filter by
tightening with hand.
Remettre le nouveau filtre
et serrer avec la main.
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UYARI!

Yag filtresini sdkerken piyasada satilan cinsten yag filtresi sokme kelepgesi kullanmaniz gerekecektir.

Yeni yag filtresini elle sikin. Kelepge veya baska alet kullanmayin.

Kullaniimis motor yag filtresini, yakit filtresini, yagli bez parcalarini, ¢bpe atmayin. Bu atiklar sikica
kapatilabilen bir kap iginde servis istasyonunuza verirseniz ¢evreyi koruma kurallarina gére, ortamdan
uzaklastirimasini saglarsiniz.

WARNING!

You may need a commercially available clamp to remove the oil filter.

Tighten the new ail filter by hand only. Do not use a clamp or any other tool.

Dispose of used engine oil, oil filter, fuel filter, oiled rags etc in a manner to protect the environment. Do not
throw them in the garbage or pour on the ground or in the sea, river etc. Take them in a sealed container to
your local service station for reclamation according to the environment protection rules.

ATTENTION!

On peut utiliser une clé (disponible dans le commerce) pour déserrer le filtre a huile.

Serrer le nouveau filtre a la main. Ne pas utiliser de clé ou tout autre outil.

Se débarasser de I'huile moteur , du filire a huile , filire de combustible , chiffons etc. usés d’'une maniéere
compatible avec la protection de I'environnement. Les porter dans un récipient fermé a une location service
locale pour le récyclage. Ne pas les jeter aux ordures ou la verser dans un égout, dans le sol, dans les
rivieres ou dans la mer

@ HER 250 SAATTE BIR / EVERY 250 HOURS / CHAQUE 250 HEURES

Yakit filtresinin degistirilmesi / Changing the fuel filter / Changer le filtre a combustible

- = ) - P
Yakit deposunun altina Yakitin bosalmasini Yeni filtre elemanini Yakit filtre tablasini
uygun bir kap koyun ve bekleyin, tespit civatasini contalari ile birlikte yerine yuvasina yerlestirin ve
filtre tablasi tespit tam sokin. Filtre tasini takin. tablay! depoya tespit
civatasini gevsetin. cikartin. Filtre elemanini Install new filter cartridge eden civatayi sikin.
Place a suitable tray ayirin. with new gaskets. Reassemble filter cover
under the fuel tank and Drain the fuel tank Monter la nouvelle and tighten fixing bolt.
loosen the filter cover completely, then remove cartouche avec les Rassembler le couvercle
fixing bolt Yakitin the bolt, cover and filter nouveaux joints. du filtre et serrer le
bosalmasini bekleyin, cartridge. boulon de fixation.
tespit civatasini tam Vider le réservoir
sokin. Filtre tasini complétement, apres
cikartin. Filtre elemanini enlever le boulon, le
ayirin. couvercle et la cartouche.

Placer un récipient sous
le réservoir combustible
et dévisser le boulon de
fixation du couvercle filtre.

NOT:
Yakit filtresinin degistiriimesi sirasinda filtre tablasina bagh yakit sevk hortumunu ve tabla lastik contasini kontrol edin.
Hasar, ¢catlama, yakit sizdirma varsa hortum-tabla komplesini ve contasini degistirin.

NOTE:

Check that the fuel hose of the filter cover is not damaged or cracked or leaking. Replace the hose+cover assembly if
necessary. Check that the fuel filter cover and sealing gasket sit properly in the fuel tank. Fill the fuel tank with fuel
and check for leaks.

AVIS:

Controler que le tuyau du couvercle filtre soit pas endommagé, fissuré ou qu’il n’y ait pas de fuites. Remplacer le
complet couvercle tuyau si nécessaire. Vérifier que les joints du couvercle et de la cartouche soient bien logés.
Remplir le réservoir et contréler I'étanchéité.

27




@ HER 250 sAATTE BIR / EVERY 250 HOURS / cHAQUE 250 HEURES

Sogutma kanatg¢iklarinin temizlenmesi (*) / Cleaning the engine cooling fins (*) / Nettoyer les ailettes de
refroidissement (*)

Silindir ve silindir kafasindaki sogutma kanatgiklarini Temizlenmis kanatgiklari basingl hava tutarak kurutun.
gazyagina batirilmis firga ile temizleyin. Dry the cleaned cooling fins with compressed air.
Clean the cooling fins of cylinder and cylinder head with a Sécher les ailettes avec de I'air comprimé.

brush and kerosene.

Nettoyer les ailettes du cylindre et de la culasse avec une

brosse et du pétrole.

(*) NOT:

Sogutma kanatgiklarinin temizlenmesi icin motor tipine bagh olarak ilk hareket kasnagi, ip sarma mekanizmasi, volan,
hava fani sacl, hava filtresi, susturucu ve yan saclarin sékilmesi gerekebilir. Ozel takim ve beceri gerektiren bu iglem
Anadolu Motor Yetkili Servisleri tarafindan yapilmalidir.

(*) NOTE:

Depending of engine version removal of rope pulley, flywheel, air shroud, air filter, exhaust muffler and side panels
may be necassary to clean the cooling fins. These operations necessitate special tools and skills and must be done at
authorized service stations.

(*) AVIS:

Selon la version du moteur il peut étre nécessaire d’enlever la poulie, le volant, le filtre a air, la marmitte et les téles
pour pouvoir nettoyer les ailettes. Ces opérations demandant du talent technique et des outils spéciaux doivent étre
confiées a un concessionaire autorisé d’Anadolu Motor.

® HER 500 sAATTE BIR / EVERY 500 HoOURS / cHAQUE 500 HEURES

Yakit enjeksiyon borusu rakorlarinin sikilmasi / Tightening the fuel injection pipe unions / Serrer les raccords
du tuyau de 'injecteur

Yakit enjeksiyon borusu rakorunu sikin (enjeksiyon Yakit enjeksiyon borusu rakorunu sikin (enjektor tarafi)
pompasi tarafi) Tighten the fuel injection pipe union nut (injector side).
Tighten the fuel injection pipe union nut (injection Serrer le raccord du tuyau de l'injecteur (c6té

pump side). injecteur).

Serrer le raccord du tuyau de l'injecteur (c6té pompe

d’injection).
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@ HER 500 sAaATTE BIR / EVERY 500 HOURS / cHAQUE 500 HEURES

Supap araliklari kontrol/ayar - Enjektor basinci kontrol/ayar / Valve clearance control/adjustment - Injector
nozzle pressure control/adjustment / Le jeu des soupapes contrbéle/réglage - Pression de la buse d'injecteur
controle/réglage

s y & SN
Supap - kulbGtor araliklarini kontrol edin, gerekiyorsa
ayarlayin.
Supap araligi (motor sogukken):
0,15- 0,20 mm
Check valve-rocker arm clearances and adjust if
necessary.
Valve clearance (cold engine):
0,15- 0,20 mm
Contrdler et régler les jeux entre soupapes et
culbuteurs.
Jeu soupape (moteur a froid):
0,15- 0,20 mm

NOT:

Enjektor puskirtme basincini kontrol edin, gerekiyorsa
ayarlayin.

Enjektér puskirtme basinci:

190 - 200 kg/cm?

Check injector nozzle opening pressure and adjust if
necessary.

Injector nozzle opening pressure:

190 - 200 kg/cm?

Contrbler et régler la pression d’injection de I'injecteur.
Pression d’injection:

190 - 200 kg/cm?

Ozel takim ve beceri gerektiren bu islem Anadolu Motor Yetkili Servisleri tarafindan yapilmaldir.

NOTE:

These operations necessitate special tools and skills and must be done at authorized service stations.

AVIS:

Ces opérations demandant du talent technique et des outils spéciaux doivent étre confiées a un

concessionaire autorisé d’Anadolu Motor.
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8. ARIZA BULMA TABLOSU
8. TROUBLESHOOTING TABLE
8. DEPISTAGE DES PANNES

1. Motor ¢calismiyor / 1. Engine does not start / 1. Le moteur ne démarre pas

Muhtemel neden / Probable cause / Cause probable

Yapilacaklar / Remedy / Solution

Yakit sistemi kirli veya yakita su karismis. / Dirt in the fuel
system. Water in the fuel system. / Impuretés ou eau
dans le circuit de carburant.

Yakit filtresini ve borusunu temizleyin. Yakiti
yenileyin. / Clean fuel filter, fuel pipe and hose.
Change fuel. / Nettoyer le filtre, les tuyaux. Changer
le carburant.

Yakit ¢gok kalin ve akicili§i yok. / Fuel becomes too thick
to flow freely. / Le carburant trop épais ne coule pas
librement.

Spesifikasyonlara uygun yakit kullanin. / Use Diesel
fuel up to the specifications. / Utiliser le carburant
conforme aux spécifications.

Yakit sisteminde hava var. / There is air in the fuel
system. / Air dans le circuit de carburant.

Yakit sistemindeki havayi alin. / Bleed the air in the
fuel system. / Purger l'air du circuit de carburant.

Puskurtme yetersiz. / Improper fuel injection. / Injection
incorrecte.

Enjektdér memesini, yakit pompasini, temizleyin.
Gerekirse enjektér memesini veya pompayi
degistirin. (*) / Clean injector nozzle and injection
pump. Replace injector and pump if necessary. (*) /
Nettoyer l'injecteur et la pompe d’injection.
Renouveler si nécessaire. (*)

Yanma tam degil. / Incomplete combustion. / Combustion
incompléte.

Enjektdr memesi tikali, plskirtme agisinda problem
var, silindir kafasi contasi hasarli veya kagiriyor,
kompresyon basinci yeterli degil. (*) / Injector
nozzle is clogged and must be cleaned, injection
angle is incorrect, cyl. head gasket is leaking and
compression pressure is not sufficient. Check the
related parts. (*) / Injecteur est encrassé et doit étre
nettoyé, I'angle d’injection incorrect, fuites du joint
de la culasse, pression de compression insuffisante.
Contr6ler les piéces relatives. (*)

Yakit kesik geliyor. / Interruption in fuel delivery. /
Interruption du ravitaillement carburant.

Yakit tankindaki yakit yetersiz, yakit ilave edin. EGer
yakit borusunda veya filtrede ttkanma varsa
temizleyin. / Not enough fuel in the tank; add fuel.
Check fuel hose and filter for obstructions, clean if
necessary. / Réservoir carburant est vide; faire le
plein. Vérifier que le tuyau et le filtre a combustible
ne sont pas obstrués. Nettoyer si nécessaire.

Silindir icerisindeki kompresyon yetersiz. Silindir kafa
somunlari sikilmamis veya kafa contasindan kagiriyor. /
Insufficient compression pressure. Cylinder head nuts not
properly tightened. Cylinder head gasket is leaking. /
Pression de compression insuffisante. Les écrous de
culasse ne sont pas proprement serrés. Fuites du joint de
la culasse.

Silindir kafasi somunlarini ardisik ve karsilikl
sekilde sikin. Silindir kafasi contasini kontrol edin.
Eger silindir kafasi contasi degistirilirse, motoru
c¢alistirmadan 6énce somunlarini bir kez daha
sikin.(*) / Tighten cylinder head nuts in proper order
and to the correct torque. Check cylinder head
gasket. In case new cylinder head gasket is used
tighten cylinder head nuts to the correct torque once
again before starting the engine.(*) / Serrer les
écrous de culasse dans l'ordre et au couple correct.
Controler le joint de la culasse. Si le joint est
renouveler reserrer les écrous de la culasse encore
une fois avant de démarrer. (*)

Asinmadan dolayi segman arasi bosluklari ¢ok biyuk. /
Piston rings gaps too high because of wear. / Les

Segmanlari degistirin.(*) / Replace piston rings.(*) /
Renouveler les segments du piston.(*)
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segments sont abimés et la coupe de segment trop
grande.

Segmanlar arasi agiz acikliklari kagik. / Piston rings gaps
are lined causing compression loss. / Les coupes des
segments sont alignées et provoquent chute de
compression.

120° agI ile segman agizlarini ayarlayin. (*) / Set
piston rings gaps at 120° angle. (*) / Alterner les
coupes de 120° a droite et a gauche. (*)

Segmanlar yapismis ya da kirilmig. / Piston rings stuck in
their grooves or broken. / Les segments sont
collés/grippés aux gorges ou casseés.

Segmanlari temizleyin veya degistirin. (*) / Clean
piston rings and grooves or replace piston rings. (*)
/ Nettoyer a fond les gorges de segment ou
renouveler les segment. (*)

Supaplar kagiriyor. / Valves leaking. / Fuites des
soupapes.

Havgalama ve alistirma iglemlerini yapin. (*) /
Grind/lap valves and seats or replace valves. (*) /
Remettre en état le siege des soupapes ou
renouveler. (*)

Supap araliklari yanhs. / Incorrect valve clearance. / Jeu
des soupapes incorrect.

Spesifikasyonlara gdre araliklari ayarlayin. (*) /
Adjust clearances as specified. (*) / Régler a la
valeur indiquée. (*)

Supap govdesi gayda yapismis. / Valve stem stuck to the
valve guide. / Le tige de la soupape collé/grippé au guide.

Supabi gikarin, temizleyin ve tekrar yerine takin.(*) /
Disassemble valve and clean.(*) / Démonter et
nettoyer. (*)

2. Motor tam gu¢ vermiyor / 2. Insufficient power / 2. Le moteur manque de puissance

Muhtemel neden / Probable cause / Cause probable

Yapilacaklar / Remedy / Solution

Yakit filtresinde veya borularinda tikanma var. / Clogging
in fuel filter or fuel lines / Obstructions/impuretés dans le
circuit de carburant

Yakit muslugunu (varsa) kontrol edin. Tam acik
olmasi gerekir. Yakit filtresi ve borularini temizleyin.
/ Check whether fuel valve is open (if equipped).
Check/clean fuel filter and fuel lines. / Contrdler si le
robinet est ouvert (si équipé). Contréler/nettoyer le
circuit carburant et le filtre.

Yakitin pompalanmasi iyi degil. / Insufficient pumping of
fuel. / Pompage de carburant insuffisant.

Arizali pargalara ve yakit pompasina bakim
yapin.(*) / Check fuel injection pump, replace faulty
parts.(*) / Contréler la pompe d’injection.
Renouveler les piéces relatives. (*)

Enjektér memesi problemi. Enjektor basinci yeterli degil. /
Insufficient pulverization of fuel, injector nozzle faulty or
low injection pressure. / Pulvérisation du carburant
insuffisante, I'injecteur est défectueux ou la pression
d’injection est basse.

Enjeksiyon basincini ayarlayin.(*) / Check injector.
Adjust injector opening pressure.(*) / Controler
I'injecteur. Régler la pression d’injection (*)

Enjektér memesi icerisinde karbon kalintilari. / Carbon
deposits on injector nozzle. / Déposition de carbone sur
linjecteur.

Temizleyin.(*) / Clean.(*) / Nettoyer. (*)

Supaplar yapismis. / Valve stem stuck to the valve guide.
/ Le tige de la soupape collé/grippé au guide.

Temizleyin veya degistirin. (*) / Disassemble valve
and clean.(*) / Démonter et nettoyer. (*)

Supap araliklari hatali. / Incorrect valve clearance. / Jeu
des soupapes incorrect.

Spesifikasyonlara gore araliklari ayarlayin.(*) /
Adjust clearances as specified. (*) / Régler a la
valeur indiquée. (*)

Hava filtresi tikali. / Air filter clogged. / Filtre a air obstrué

Hava filtresini temizleyin veya degistirin. / Clean air
filter, replace elements if necessary. / Nettoyer,
renouveler I'élement si nécessaire.

Motor devir hizi yetersiz / Low engine (rpm) / Vitesse
(Tours/min) insuffisante

Devir saati ile motorun hizini kontrol edin. Motor
devrini ayarlayin. (*) / Check engine speed with a
tachometer, adjust if necessary (*) / Contrdler la
vitesse avec un tachomeétre, régler si nécessaire (*)
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3. Motor aniden duruyor / 3. Engine stops / 3. Le moteur s’arréte

Muhtemel neden / Probable cause / Cause probable

Yapilacaklar / Remedy / Solution

Yakit bitmis / No fuel in the tank / Le réservoir de
carburant est vide

Yakit doldurun. / Fill fuel / Faire le plein.

Yakit borusu veya filtresi tikali. / Clogging in fuel filter or
fuel lines / Obstructions/impuretés dans le circuit de
carburant

Temizleyin. / Check/clean fuel filter and fuel lines. /
Contrdler/nettoyer le circuit carburant et le filtre.

Yakit sisteminde hava var. / Air in the fuel system. / Air
dans le circuit de carburant.

Yakit sisteminin havasini alin. / Bleed the fuel
system. / Purger I'air du circuit de carburant.

Enjektor ignesi sikigiyor. / Injector nozzle needle stuck /
L’aiguille de l'injecteur est collée/grippée

Enjektér memesini temizleyin, gerekirse
degistirin.(*) / Clean injector nozzle needle, replace
nozzle if necessary.(*) / Nettoyer I'injecteur,
renouveler si nécessaire.(*)

Hava filtresi tikali. / Air filter clogged. / Filtre a air obstrué

Hava filtresini temizleyin veya degistirin. / Clean air
filter, replace elements if necessary. / Nettoyer,
renouveler I'élément si nécessaire.

4. Motor egzozdan siyah duman atiyor / 4. Black smoke from the exhaust / 4. Fumée noire de I’échappement

Muhtemel neden / Probable cause / Cause probable

Yapilacaklar / Remedy / Solution

Motorda asiri yuk var / Engine is overloaded / Le moteur
est surchargé

YUku azaltin, eger motor takildigi ekipmana uygun
degil ise, motoru motorun gug¢ karakteristiklerine
uygun ekipmana baglayin. (1) / Reduce load, check
whether the equipment is suitable to the
characteristics of the engine. Consult your Dealer
for correct equipment for the engine. (1) / Réduire la
charge, vérifier que I'équipement est conforme aux
caractéristiques du moteur. Consulter le
concessionaire Anadolu Motor. (1)

Yakit puskirtmesi uygun degil, enjektér iseme yapiyor. /
Insufficient pulverization of fuel, injector nozzle faulty or
low injection pressure. / Pulvérisation insuffisante du
carburant, l'injecteur défectueux ou pression d’injection
basse

Enjeksiyon basincini ve pUskirtmenin tam olup
olmadidini kontrol edin, gerekiyorsa ayarlayin. Eger
ariza var ise enjektorl veya enjektér memesini
degistirin.(*) / Check injection pressure and the
pulverization of the fuel. Check and adjust injector,
injection pump and timing. Replace injector or pump
if necessary. (*) / Contréler la pulvérisation du
carburant et la pression d’injection. Contréler et
régler la pompe d’injection et I'avance d’injection.
Renouveler l'injecteur ou la pompe si nécessaire. (*)

Hava filtresi ttkanmig / Air filter clogged. / Filtre a air
obstrué

Hava filtresini temizleyin. / Clean air filter, replace
elements if necessary. / Nettoyer, renouveler
I'élement si nécessaire.

5. Motor egzozdan mavi duman atiyor / 5. Blue smoke from the exhaust / 5. Fumée bleue de I’échappement

Muhtemel neden / Probable cause / Cause probable

Yapilacaklar / Remedy / Solution

Silindirde yag birikmis. / Oil accumulation in the cylinder. /
Accumulation d’huile dans le cylindre

Yag seviyesini kontrol edin. Fazla yagi bosaltin. /
Check oil level. Drain surplus amount of oil off. /
Contréler le niveau d’huile, vider le surplus.

Piston sikismis veya segman agizlar Ust Uste gelmis. Bu
bdlgeden yanma odasina yag gegiyor. / Piston rings gaps
are lined causing oil passage into the combustion
chamber. / Les coupes des segments sont alignées et
provoquent chute de compression.

Segman agizlarini kontrol edin. Gerekiyorsa
ayarlayin. (*) / Set piston rings gaps at 120° angle.
(*) / Alterner les coupes de 120° a droite et a
gauche. (*)

Piston ve silindir arasindaki bosluk ¢ok fazla. / Too much
clearance between piston and cylinder. / Jeu excessif du
piston dans le cylindre.

Piston veya segmanlari degistirin. Gerekiyorsa
silindiri rektifiye edin veya degistirin. (*) / Measure
and replace piston and ring. Re-bore or replace
cylinder if necessary. (*) / Mesurer et rnouveler le
piston et les segments. Rectifier ou renouveler le
cylindre si nécessaire. (*)
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6. Motor egzozdan beyaz duman atiyor / 6. White smoke from the exhaust / 6. Fumée blanche de
I’échappement

Muhtemel neden / Probable cause / Cause probable Yapilacaklar / Remedy / Solution

Yakit deposunu ve yakit filtresini temizleyin.
Dinlendirilmis ve stizdlmus yeni yakit doldurun. /
Clean the fuel tank, fuel lines and fuel filter. Fill with
decanted and filtered clean Diesel fuel. / Nettoyer le
réservoir, le filtre et le circuit du combustible.
Remplir le réservoir avec du gazoil Diesel bien filtré
ou décanté.

Yakita su karismis. / Water in fuel. / lly a de 'eau dans le
carburant.

7. Motor diizgiin ¢caligmiyor / 7. Engine does not run smoothly / 7. Le moteur ne fonctionne pas réguliérement

Muhtemel neden / Probable cause / Cause probable Yapilacaklar / Remedy / Solution

Regulator sisteminden kaynaklanan bir sorun olup
olmadigini ve yakit icerisinde hava olup olmadigini
kontrol edin. (*) / Check the functioning of the speed
regulator. Check fuel system, bleed air if
necessary.(*) / Vérifier le fonctionnement du
régulateur de vitesse. Contréler le circuit de
carburant, purger l'air si nécessaire.(*)

Tum hareketli pargalari dikkatle kontrol edin.(*) /
Check every moving/loose part carefully.(*) /
Contrdler chaque piéce mobile ou mal fixée.

Yakit sistemini 6zellikle enjektdér memesini kontrol
edin.(*) / Check fuel system, especially the injector
nozzle.(*) / Contréler le circuit de carburant et
spécialement l'injecteur.(*)

Hiz dalgalanmasi var. / Engine speed is not steady. / La
vitesse ne reste pas constante.

Normal olmayan ses meydana geliyor. / Abnormal noises.
/ Bruits anormaux.

Aniden egzoz dumani siyah olarak gikiyor. / Sudden
black smoke from the exhaust. / Emission soudaine de
fumée noire de I'échappement.

(*) Bu islemler Anadolu Motor Yetkili Servisleri tarafindan yapilmaldir.

(1) Motorun baglandigi ekipmanin motorun gli¢ karakteristiklerine uygun olmamasi halinde motor ¢ok zorlanacak, tam
gliclnu veremeyecek, verimsiz ¢alisacak ve kisa surede arizalanacaktir. Motorun ekipmana uygun olmamasindan
dogacak arizalar garanti kapsaminda degildir. Motorun baglanacagi ekipmana uygunlugu hakkinda bilgi almak igin
Anadolu Motor Yetkili Bayi veya Servislerine bagvurun.

NOT:
Anadolu Motor Yetkili Servislerinin diginda kisiler tarafindan yapilan miidahaleler sonucu ortaya ¢ikan arizalar
garanti kapsamina alinmayacaktir.

(*) These operations must be done at Anadolu Motor Authorized Service Stations.

(1) In case the equipment is not suitable to the characteristics of the engine the engine will be overloaded and will not
give its full power. The efficiency will be reduced and the engine will break down at a very short time. Damages
resulting from coupling the engine to an incorrect equipment will not be covered by our warranty. Consult your Dealer
for the selection of the correct type of equipment.

NOTE:
Damages and problems arising from the repairs or interventions by unauthorized persons will not be covered
by our warranty.

(*) Ces opérations doivent étre confiées a un concessionaire autorisé d’Anadolu Motor.

(1) Dans le cas ou I'équipement accouplé n’est pas compatible avec les caractéristiques du moteur, le moteur sera
surchargé et ne donnera pas la pleine puissance. Le rendement du moteur sera diminué et le moteur sera détérioré
dans un délai tres court. Les dommages résultant de I'accouplement du moteur avec un équipement inconvenable ne
seront pas coverts par la garantie. Consultez votre concessionaire pour le choix de I'équipement convenable aux
caractéristiques du moteur.

AVIS:
Endommagements et problémes causés par I'intervention des personnes non autorisées seront tenus hors
de I’étendue de la garantie.
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9. MOTORUN DEPOLANMASI Motoru kaldirma sacina gecgen uygun 6lgiide ve yeterli
kaldirma kapasitesinde bir kanca veya halat kullanarak

9. STORAGE OF THE ENGINE kaldirin. Kaldirma sacina gelebilecek maksimum yiik 400
9. REMISAGE DU MOTEUR kg oIduQu‘ndan motora bir ekipman .(p.ompa, alternatér vb)

takili oldugunda kaldirma kapasitesinin asiimamasina ve
motor-ekipman agirlik merkezinin konumuna dikkat edin.
Gerekiyorsa ekipmani da uygun yerinden halatla veya
zincirle baglayarak askiya alin.

Lift the engine using a hook or rope of suitable size and
sufficient lifting capacity that engages the lifting plate.
Since the maximum load that can come to the lifting plate
is 400 kg, when an equipment (pump, alternator, etc.) is
attached to the motor, be careful not to exceed the lifting
capacity and the position of the motor-equipment center of
gravity. If necessary, suspend the equipment by tying it
with a rope or chain at its proper location.

Si le moteur est utilisé a l'aide d'un crochet ou d'une corde
de taille appropriée et d'une capacité de levage suffisante
qui engage la plague de levage. La charge maximale
pouvant atteindre le plateau de levage étant de 400 kg,
lorsqu'un équipement (pompe, alternateur, etc.) est fixé au
moteur, veillez & ne pas dépasser la capacité de levage et
la position du centre de I'équipement moteur de la gravité.
Si nécessaire, suspendez I'équipement en l'attachant avec
une corde ou une chaine a son emplacement approprié

UYARI:

& Motorun elle kaldiriimasi ciddi bel sakatliklarina ve kazalara yol agabilir. Motoru muhakkak yeterli kapasitede
bir kaldirma diizenegi kullanarak kaldirin.
Motor calisiyor idiyse tagsima aracina yliklemeden en az 15 dakika énce durdurarak sogumasini temin edin.
Sicak pargalar sizi veya gevredeki maddeleri yakabilir.
Tasima sirasinda yakit sizintisi olmamasi igin motoru ayaklari tzerinde olacak sekilde konumlandirin.
WARNING:
Lifting the engine by hand can cause serious back injuries and accidents. Always lift the engine using a lifting
gear with sufficient capacity.
If the engine was running, let it cool by stopping it at least 15 minutes before loading it on the transport
vehicle. Hot parts can burn you or surrounding materials.
Position the engine on its feet so that fuel does not leak during transport.
ATTENTION:
Soulever le moteur a la main peut provoquer de graves blessures au dos et des accidents. Soulevez toujours
le moteur a l'aide d'un appareil de levage d'une capacité suffisante.
Si le moteur était en marche, laissez-le refroidir en l'arrétant au moins 15 minutes avant de le charger sur le
véhicule de transport. Les pieces chaudes peuvent vous brdler ou brdler les matériaux environnants.
Positionnez le moteur sur ses pieds pour éviter toute fuite de carburant pendant le transport.

Motor uzun sire (1 - 6 ay) kullanilmayacak ise su iglemleri yapin:
a. Hava filtresini temizleyin

b. Yakiti bosaltin ve yakit filtresini degistirin.

c. Motor yagini ve yag filtresini degistirin.

d. Motorun sogutma kanatgiklarini ve disg kismini temizleyip kurulayin.

In case you will not use your engine for along period of time (1 - 6 months) take the following precautions:
a. Clean the air filter

b. Drain fuel and replace fuel filter.

c. Change engine oil and replace oil filter.

d. Clean and dry the cooling fins and the exterior of the engine.

Si le moteur ne sera pas utilisé pendant 1-6 mois, il faut prendre les précautions ci-dessous:
a. Nettoyer le filtre a air.

b. Vider le carburant et renouveler le filtre carburant.

c. Changer I'huile moteur et renouveler le filtre.

d. Nettoyer les ailettes de refroidissement et I'extérieur du moteur.
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e. Silindir i¢ cidarini su sekilde yaglayin: / e. Lubricate cylinder inner walls as follows: / e. Lubrifier I'intérieur du
cylindre comme suit:

Enjeksiyon borusu Enjektor tespit Enjektérii yuvasindan Enjektor deliginden

rakorunu sokin somunlarini sokin. g|kar|n_ silindir igine bir gorba

(Enjektor tarafi). Remove injector fixing Remove injector from kasig1 kadar temiz motor

Disconnect injection pipe nuts. cylinder head. yagdi koyun.

union (Injector side). Dévisser les écrous de Enlever l'injecteur de la Pour a tablespoon of

Dévisser le raccord du fixation de I'injecteur. culasse. clean engine oil into the

tuyau d’injecteur (coté cylinder.

injecteur). Verser une cuillerée
d’huile moteur propre
dans le cylindre.

Krank milini déndiirerek Enjektérii yuvasina Enjektor tespit Enjeksiyon borusu

yagi silindir cidarlarina takin. somunlarini takin ve rakorunu takip sikin
sivayin. Replace the injector. sikin. (Enjektor tarafi).

Turn the engine a couple Remettre l'injecteur. Tighten the injector fixing Reconnect the injection
of turns to distribute the nuts. pipe union (injector

oil in the cylinder. Serrer les écrous de side).

Turner le moteur fixation de l'injecteur. Serrer le raccord du
guelques tours pour tuyau d’injecteur (c6té
distribuer I'huile aux injecteur).

parois du cylindre.
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f. Motoru su sekilde depolayin: / f. Store the engine as follows: / f. Garder le moteur comme suit;

po73\ |

Krank milini saat ibreleri
yoninde doéndirerek
motoru kompresyon
durumuna getirin.
Bdylelikle her iki supap
da kapali olacaktir

Turn the engine
crankshaft clockwise to
bring it to the top dead
center of the
compression stroke. This
way, both valves will be
closed.

Tourner le vilebrequin
dans le sens horaire au
point mort haut de la
compression. Dans cette
position les soupapes
seront fermées.

Egzoz gikisini yapigkan
band ile kapatin.

Close the exhaust
opening with a sticky
band.

Fermer I'ouverture
d’échappement avec de
la bande collante.

.
]

Hava filtresi girigini
yapiskan band ile
kapatin.

Close the intake opening
with a sticky band.
Fermer 'ouverture de
'admission d’air avec de
la bande collante.

Motoru kuru bir yerde,
bir althk Gzerinde
naylonla 6rtiimas olarak
saklayin.

Cover the engine with
plastic bag and store in a
dry place.

Couvrir le moteur avec
un sac en plastique et le
garder dans un endroit
sec.

NOT:

Motoru depolamadan dnce gerekli hazirliklarin yapilmasi motorun uzun émdirli olmasini ve galigtiriimaya hazir
durumda kalmasini saglar.
Depolamadan énce silindir igine yagd konuldu ise ilk ¢alistirmada motor kisa bir sire duman atacaktir. Bu normaldir.

NOTE:

Proper storage preparation is essential for keeping your engine trouble-free and looking good. This will make your
engine easier to start when you use it again.

If the cylinder was coated with oil during storage preparation, the engine may smoke briefly at startup. This is normal.

AVIS:

Une préparation au remisage appropriée est essentielle pour maintenir le moteur en bon état de fonctionnement et lui
conserver un bel aspect. Ces opérations empécheront la rouille et la corrosion et faciliteront le démarrage du moteur
lors de sa remise en service.

Si le cylindre a été couvert d’huile lors de la préparation pour la remise, le moteur peut émettre de la fumée de
I'échappement lors de son démarrage. C’est normal.
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10. ELEKTRIK DEVRE SEMASI
10. ELECTRIC WIRING DIAGRAM
10. CIRCUIT ELECTRIQUE

Elektrik marsgh tipler igin;

Su hususlara dikkat edilmelidir:

* Lastik titresim takozlari Gzerine monte edilmis
motorlarda topraklama yapilmalidir.

» Akimulatérin negatif (-) kutbu direkt olarak motor
Uzerine baglanmalidir.

* Motor ¢alismiyor durumda iken kontak anahtari
kapali durumda olmalidir, aksi takdirde voltaj
regulatori arizalanabilir ve aki bosalir.

» Motor calisiyorken kontak anahtari agik (yarim
kontak) durumunda olmalidir, aksi takdirde aki sarj
olmayacaktir.

» Motor galisiyorken aku kutup basi sékilmemelidir,
aksi takdirde voltaj regulatort arizalanacaktir.

* Voltaj regulatériinin sicakhgi 75°C’yi gegmemelidir.
* Elektrik sistemi bagli iken motor veya bagli oldugu
sasi/ekipman Uzerinde elektrik kaynak islemi
yapilmamalidir.

For electric start types;

Please note the following points:

* In case the engine is mounted on rubber mounts, it is
necessary to make a separate grounding to the
chassis.

* The negative (-) battery cable must be connected
directly to the engine.

* The engine switch must be in OFF position when the
engine is not running. Otherwise the voltage regulator
will be damaged and the battery will be discharged.

» The engine switch must be in ON position when the
engine is running. Otherwise the alternator will not
charge the battery and the warning lamps will not
function.

* The battery cables must not be disconnected while
the engine is running. Otherwise the voltage regulator
will be damaged.

» The temperature of the voltage regulator must not
exceed 75°C.

* No electric welding operation must be performed on
the chassis or equipment coupled to the engine while
the electric system is connected

Types avec démarrage électrique;

Observer bien les points suivants:

* Dans le cas ou le moteur est monté sur des paliers
en caoutchouc il est nécessaire de faire une
connection séparée au chassis.

* Le cable négatif (-) de 'accumulateur doit étre
connecté directement au moteur.

* Le commutateur du moteur doit étre dans la position
FERMEE pendant que le moteur ne fonctionne pas.
Autrement le régulateur de tension sera endommagé
et 'accumulateur sera déchargé.

* Le commutateur du moteur doit étre dans la position
MARCHE pendant que le moteur est en marche.
Autrement I'alternateur ne chargera pas I'accumulateur
et les lampes d’avertissement ne fonctionneront pas.

* Les cables de I'accumulateur ne doivent pas étre
déconnectés pendant que le moteur est en marche.
Cela peut provoquer 'endommagement du régulateur
de tension.

* La température du régulateur de tension ne doit pas
dépasser 75°C.

* Quand le systeme électrique du moteur est connecté
on ne doit pas faire de soudure électrique sur le
chassis ou I'équipement accouplé au moteur.
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Elektrik devre semasi [Elektrik marsh tip] (Volan i¢i alternator, akii sarjh voltaj regiilatorii) / Electric wiring
diagram [Electric start types] (Flywheel alternator, voltage regulator for battery charging) / Circuit électrique
[Types démarrage électrique] (Alternateur a volant, régulateur de tension pour charger I’'accumulateur)

Alternator
Flywheel altenator
Alternateur a volant

Mavi / Blue

/ Bleu

Sari / Yellow / Jaune
Kirmizi / Red / Rouge
Sari / Yellow / Jaune

Voltaj Regulatori
Voltagegeregulator
Régulateur de tension
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Mars motoru S
Starting Motor -
Démarreur t fouy
AL
/ S (8 NISITHA) Yag miisiri
/ “{PRCNCATER) Sarj Lambasi Oil pressure warning
Akuimilater |  START Ignition lamp switch
motordan ayri olarak | H Akl O] \ . Lampe charge Interrupteur pression
satilir. Battery o A ) m huile
Battery is sold Accumulateur — Mavi / Blue /Bleu ,é
separately from I —
engine. N e N N N W — T
L'agccumulateur est (:—)’ ((c') @ (Q’ (\(g’ @) [ @ Kimizi / Red / Rouge
vendu séparément Siyah / Black / Noir Rouge

Yag lambasi

A matanr

On 1sitma
Preheater
Interrupteur a clé

Oil pressure warning lamp
Lampe pression huile

11. GEVRENIN KORUNMASI
11. ENVIRONMENTAL PROTECTION

11. PROTECTION ENVIRONNEMENTALE
ATIK YONETIMI

Uriin ilk teslim alindiginda ve bakim sonrasinda
drinden ¢ikan ve artik kullanilmayacak olan ambalaj
atig1, eski motor yagi, sanziman yagi, kirli yakit, filtre
kartuslari, contalar, eski akimulatorler, yagl bezler,
v.b. atiklari ¢dpe atmayin, kanalizasyona dokmeyin,
nehirlere ve gdllere bosaltmayin. Atik malzemeleri
uygun sekilde izole ederek yetkili servis istasyonunuza
vererek, ¢evreyi koruma kurallarina gore, ortamdan
uzaklastirin.

Hurdaya ayrilacak UrGind herhangi bir meydanda terk
etmeyin ve Uriini ¢épe atmayin. Uriinde bulunabilecek
olan yakit, yag, kablo, plastik gibi maddeler tutusarak
yangina yol acabilir, dokulerek veya sizarak gevreyi
kirletebilir. Hurdaya ¢ikaracaginiz Urini Anadolu
Motor Yetkili Servislerine teslim ederek ¢evreye zarar
vermeden uzaklastiriimasini ve geri dondsturtlmesini
saglayin.

WASTE MANAGEMENT

Packaging waste, old engine oil, transmission oil, dirty
fuel, filter cartridges, gaskets, old accumulators, oily
cloths, etc., which are removed from the product when
it is first received and after maintenance, will no longer
be used. Do not dispose of waste, dump it into sewers,
or empty it into rivers and lakes.

Do not leave the product to be scrapped in any square
and do not throw it away. Do not leave the product to
be scrapped in any square and do not throw it away.
Do not leave the product to be scrapped in any square
and do not throw it away.

LA GESTION DES DECHETS

Les déchets d'emballage, I'ancienne huile moteur,
I'huile de transmission, le carburant sale, les
cartouches filtrantes, les joints, les anciens
accumulateurs, les chiffons huileux, etc., qui sont
retirés du produit lors de sa premiére réception et
aprés maintenance, ne seront plus utilisés. Ne jetez
pas les déchets, ne les jetez pas dans les égouts ou
ne les jetez pas dans les riviéres et les lacs.

Ne laissez pas le produit a la ferraille sur une place
guelconque et ne le jetez pas. Ne laissez pas le
produit a la ferraille sur une place quelconque et ne le
jetez pas. Ne laissez pas le produit a la ferraille sur
une place quelcongue et ne le jetez pas.
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ANADOLU
MOTOR

AT UYGUNLUK BEYANI

IMALATCI ADI - ADRESI

CeE

EC DECLARATION OF CONFORMITY

MANUFACTURER NAME - ADDRESS

ANADOLU MOTOR URETIM VE PAZARLAMA A.S.
$ekerpinar Mah., Albayrak Sok., No:4, Gayirova/lKOCAELITURKIYE

Asagida tanimlanmis olan ekipmanlar igin 2006/42/AT,
2000/14/AT, 97/68/AT ve 2014/30/AB ydénetmeliklerinin
icerigindeki  gerekliliklerin  yerine  getirildigini  ve
sorumlulugun alinmig olundugunu beyan ederiz.

Asagida tanimlanan ekipmanlar i¢ tretim kontrollerine bagl
olarak ANADOLU MOTOR tarafindan kontrol edilmistir.

ORON

TANIM: DORT ZAMANLI HAVA SOGUTMALI DIZEL
MOTOR

MODEL: 4 LD 640

YONETMELIKLER:

Makina Emniyet Yénetmeligi (2006/42/AT)

Aglk Alanda Kullanilan Teghizat Tarafindan Olusturulan
Cevredeki Glrlitd Emisyonu ile ligili Yénetmelik
(2000/14/AT)

Elektromanyetik Uyumluluk Yonetmeligi (2014/30/AB)
Karayolu Diginda Kullanilan Hareketli Makinalara takilan
I¢ten Yanmali Motorlardan Gikan Gaz ve Pargagik

Halindeki Kirletici Emisyonlara Kargi Alinacak Tedbirlerle
ligili Tip Onay! Yénetmeligi (97/68/AT)

UYGULANAN UYUMLASTIRILMIS STANDARTLAR:

TS EN 1679-1+A1

The undersigned Company certifies under its sole
responsibility that the item of equipment specified below
satisfies the requirements of the Directives 2006/42/EC,
2000/14/EC, 97/68/EC and 2014/30/EU.

The item of equipment identified below has been subject to
internal manufacturing checks with monitoring of the final
assesment by ANADOLU MOTOR.

EQUIPMENT

DESCRIPTION: FOUR-STROKE, AIR COOLED DIESEL
ENGINE

MODEL: 4 LD 640

DIRECTIVES:
Machinery Directive (2006/42/EC)

Directive 2000/14/EC relating to the Noise Emission in the
Enviroment by Equipment For Use Qutdoors

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
Directive 97/68/EC relating to Measures Against the Emission
of Gaseous and Particulate Pollutants From Internal

Combustion Engines to be Installed in Non-Road Mobile
Machinery

Regulations Applied acc. to HARMONIZE STANDARDS:

IMALATGI ADINA - SIGNED ON BEHALF OF THE MANUFACTURER

AD-SOYAD- NAME

GOREYV - POSITION

YER /TARIH = PLACE / DATE
IMZA - SIGNATURE

: Yutkun TOK

: Genel Miidiir - General Manager
: KOCAELI 02.10.2020

v

)
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ANADOLU
MOTOR

AT UYGUNLUK BEYANI

IMALATGI ADI - ADRESI

Ce

EC DECLARATION OF CONFORMITY

MANUFACTURER NAME - ADDRESS

ANADOLU MOTOR URETIM VE PAZARLAMA A.S.
Sekerpinar Mah., Albayrak Sok., No:4, Gayirova/KOCAELITORKIYE

Asagida tanimlanmig olan ekipmanlar icin 2006/42/AT,
2000/14/AT, 97/68/AT ve 2014/30/AB yobnetmeliklerinin

icerigindeki  gerekliliklerin  yerine  getirildigini
sorumlulugun alinmig olundugunu beyan ederiz.

ve

Asagida tanimlanan ekipmanlar ig tiretim kontrollerine bagl

olarak ANADOLU MOTOR tarafindan kontrol edilmistir.

ORON

TANIM: DORT ZAMANLI HAVA SOGUTMALI DIZEL
MOTOR

MODEL: 4 LD 8204 LD 820BS

YONETMELIKLER:

Makina Emniyet Yénetmeligi (2006/42/AT)

Acik Alanda Kullanilan Teghizat Tarafindan Olusturulan
Cevredeki Guriitt Emisyonu ile ligili Yénetmelik
(2000/14/AT)

Elektromanyetik Uyumluluk Y&netmeligi (2014/30/AB)
Karayolu Diginda Kullanilan Hareketli Makinalara takilan
Igten Yanmali Motorlardan Gikan Gaz ve Pargagik

Halindeki Kirletici Emisyonlara Kargi Alinacak Tedbirlerle
ligili Tip Onay: Yénetmeligi (97/68/AT)

UYGULANAN UYUMLASTIRILMIS STANDARTLAR:

TS EN 1679-1+A1

The undersigned Company certifies under its sole
responsibility that the item of equipment specified below
satisfies the requirements of the Directives 2006/42/EC,
2000/14/EC, 97/68/EC and 2014/30/EU.

The item of equipment identified below has been subject to
internal manufacturing checks with monitoring of the final
assesment by ANADOLU MOTOR.

EQUIPMENT

DESCRIPTION: FOUR-STROKE, AIR COOLED DIESEL
ENGINE

MODEL: 4 LD 8204 LD 820BS

DIRECTIVES:
Machinery Directive (2006/42/EC)

Directive 2000/14/EC relating to the Noise Emission in the
Enviroment by Equipment For Use Outdoors

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
Directive 97/68/EC relating to Measures Against the Emission
of Gaseous and Particulate Pollutants From Internal

Combustion Engines to be Installed in Non-Road Mobile
Machinery

Regulations Applied acc. to HARMONIZE STANDARDS:

IMALATGI ADINA - SIGNED ON BEHALF OF THE MANUFACTURER

AD-SOYAD- NAME

GOREV - POSITION

YER /TARIH — PLACE / DATE
IMZA — SIGNATURE

: Yutkun TOK
: Genel Miidiir - General Manager

: KOCAELI 02.10.2020
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GARANTI KAPSAMI iCINDE YAPILAN BAKIM VE ONARIMLAR

YAPILAN ISLER

DEGISTIRILEN PARGALAR

ARIZA ONARIM
TARIHI

SERVIS
KASE VE IMZA
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YETKILi SERVISLER

iui iLCE FIRMA ADI FIRMA YETKILisi KOD2 TELL CEPT_ ADRES
ADANA YUREGIR iBRAHIMOGULLARI ZEKi KUSUN 322 3213909 5306912423 CUMHURIVET MAH. SULEYMAN VAHIT
CAD. NO:42/A
ADANA CEYHAN BUYUMEZLER TiCARET CIHAD BUYUMEZ 54377201 19 ZUBEYDE HANIM MAH. 589 SOK. NO:5
ADIYAMAN MERKEZ YAVUZ TICARET MURAT YAGAR 416 2231348 5323822193 KUGUK SANAVYi SITESi 2.BLOK NO:3
ADIYAMAN MERKEZ OZEN is ABDULLAH YAGAR 416 2231469 5332397686 KUGUK SANAVYi SIT.3.BLOK NO:6
ADIYAMAN KAHTA OZALPER TIiCARET LUTFi ALPER 416 7261471 532 634 3722 KUGUK SANAVYi SITESi C BLOK NO:205
AFYON BOLVADIN KOKULU TRAKTOR UGUR KARAKULAK 272 6126197 543 563 55 33 YENI SANAYi SITESI.6.BLK.NO:5
TAMIRHANESI
AFYON MERKEZ ER TARIM ER TARIM 272 2121391 0555 340 60 73 2.SANAVYI SIT. 8.ADA 4.BLOK NO:46
AFYON GOBANLAR TORTOPOGLU TRAKTOR AHMET TORTOP 272 2612274 544972 70 91 SANAYi SITESi 3.BLOK NO:3
AFYON MERKEZ GENGELCI OTO FAHRI CENGELCI 272 2131551 532 715 95 82 SANAYI SITESi 8 BLOK NO 22
AFYON SULTANDAGI KILIC MOTOR ABDIL KILIG 272 656 18 95 544 856 18 95 YESILGIFTLIK SANAYi SIT.
AFYON SUHUT METIN 6z METIN 6z 272 7181171 5417181171 PAZAR MAH.SAN.SIT.D.BLOK NO:6
AGRI PATNOS KARAHAN TRAKTOR 6ZGUR KARAHAN 472 616 17 89 532 795 81 47 SANAYi SiT. B.BLOK NO:34
AKSARAY MERKEZ GAYLAR MOTOR YUSUF ZIYA CAY 382 2151480 542 653 91 66 YENi SANAVYi SITESi 23.BLOK NO:20
AMASYA MERKEZ EMEK TAMIRHANESI MEHMET SEYHAN 358 2311663 533 521 58 80 GOLBASI SANAYi SITESI NO:3
ANKARA 0STIM BASAK TEKNIK TAHSIN KAHRAMAN 312 3546582 532793 05 01 8.50K.NO:6
ANKARA 0STIM YASAR MAKINA KAMIL DONER 312 3858071 532 584 34 92 5.50K. NO:3 06370
ANKARA AYAS SEZAI GOZUTOK SEZAI GOZUTOK 312 712 20 30 507 707 92 73 YENi SANAYi NO:2
ANTALYA MERKEZ KUTLUATA TARIM FETI KUTLUATA 242 346 50 08 5322933378 ESKi SANAYI SiT. 680 SOK.41
ANTALYA MERKEZ AZIME GOGEN TAYFUN GOGEN 242 3210995 543 645 40 27 EZ'/LAFR MAH. EMRAH CAD. YAVUZ APT.
ANTALYA MERKEZ XEE'TDLEF'{'}‘TT;ZR'M MAK-VE | Hosevin 242 344 50 20 538 885 70 70 CUMHURIYET MAH. 680 SK. NO:37/1
ANTALYA SERIK SAKIR CAMGOZ SAKIR CAMGOZ 240 7210018 535 396 09 35 SEL:RLif(UM SULEYMAN SURAL CAD. 86/8
ANTALYA KUMLUCA KAHYAOGLU TRAKTOR CEMALI KAHYAOGLU 242 8890641 5383423333 :ﬁ'_‘f;VAKA MAH. SANAYI SIT 505 5K
ANTALYA MANAVGAT MUSTAFA DUMAN MUSTAFA DUMAN 532 303 99 07 E\jﬁ;;&;ﬂ SERIK CD BAHGELIEVLER
ANTALYA SERIK MEHMET GUNES MEHMET GUNES 535 650 15 55 VENI MAH GULSUN SULEYMAN SURAL
CAD NO:67
ANTALYA GAZIPASA OZEN TAMIRHANESI MUSTAFA OZEN 532 43754 80 532 437 54 80 SANAYiI SIT. D BLOK NO. 16
ANTALYA ELMALI GONCUOGLU OTOMOTIV | SULEYMAN GONCU 242 6182816 542 517 50 69 SANAYiI SITESI A4 BLOK NO:1
K.SAN.SIT.KUZDERE KOYU AKDENiZ
ANTALYA KEMER OTO EMRE MUSTAFA KAYA 242 8145289 5322737431 CD.G BLK.NO:82
ANTALYA ALANYA HASAN AKGALIOGLU HASAN AKGALIOGLU 242 51380 87 532 442 80 87 SANAYi SITESI NECIPBEY CAD. NO:67
DOGRUYOL TICARET
ANTALYA MANAVGAT INSAAT TURIZM SANAYi MEHMET KUGUKSOY 242 746 1124 532 403 83 01 A.TURKES BULVARI NO:13
LTD §Ti
ANTALYA KORKUTELI OMER KOG OMER KOG 242 6436622 5322775228 SANAYi SITESI C-1 NO:6
ARTVIN BORGKA 0zZGOZLER BULENT 62GOz 466 4152079 5324269440 SANAYi CARSISI NO:5
AYDIN SOKE GAGRI MOTOR GOKHAN DURDURAN 256 5128004 5327417339 SANAYi SITESi BANKA SOK. NO.:2
AYDIN DAVUTLAR TUTER TICARET CANSER KARLI 554 607 53 25 zgYZUZTLAR MAH. NAMIK KEMAL CAD.
) 17.EYLUL MAH. DR.CEVDAT
BALIKESIR BANDIRMA GAPA MOTOR UFUK BAYRAKTAR 266 71818 82 536 847 57 36 GUNTUKON SOK.
BALIKESIR AYVALIK AKTIF MARIN AHMET ARAN 266 3310751 53371449 94 SANAYi SITESi 1 ADA NO:44
BALIKESIR EDREMIT OZKAN TICARET HASAN OZKAN 266 3738328 532 415 80 27 HAMIDIYE MH. YENIGARAJ CAD 9
BALIKESIR BANDIRMA ﬁgﬁg;\"unu"\"unu SEDAT MUTLU 266 7154443 5416408242 17 EYUL MAH. S.ILHAN GUNCAN 72/A
) o . o . YENI SANAYi SITESi CUMHURIYET
BALIKESIR MERKEZ iSMAiL GUNDOGAN iSMAIL GUNDOGAN 266 2461938 532787 20 63 CAD.ANAYOLNO-107
BARTIN MERKEZ UZUNLAR MOTOSIKLET MEHMET UZUN 378 2282569 5325481021 YENi SAN.SITES| 1 CAD.NO:53
BARTIN MERKEZ SEVIM CEBECIOGLU TURGUT CEBECIOGLU 378 228 05 07 535 411 64 09 ggT:lMAH TOPCU KONAGI CAD.
ABDURRAHMAN OZTURK- - OKULAK MAH. TOPGULAR KONAGI
BARTIN MERKEZ ©7TURKLER TICARET ABDURRAHMAN OZTURK 378 2279206 505 800 00 74 CAD
BATMAN MERKEZ SIMSEKLER MAKINA VEYSi SIMSEK 488 2180414 5367490672 YENi SANAYi SITESi A-1 BLOK NO:6
BILECIK YENIPAZAR ERTUGRUL HOPALI ERTUGRUL HOPALI 505 838 04 55 YENi MAH. SANAYi CARSISI
BILECIK PAZARYERI iBRAHIM KARAKAS iIBRAHIM KARAKAS 228 3814370 5368990396 gi?rlugé: ZUBEYDE HANIM
BILECIK GOLPAZARI UNSAL KAYNAK VE TORNA | NECMi UNSAL 228 4113581 542 524 76 50 SANAYi CARSISI NO:85
BINGGL MERKEZ BINSU SULA. SIS. PEY.TAR. | (0 BOYDAS 0533 568 2856 Y.SEHIR MAH. FUZULI CAD. SANCAK
GID.INS. AP
TARHAN TARIM )
BITLIS MERKEZ MAKINALARI ITH.IHR.SAN. | ORHAN TARHAN 554 779 34 58 SARAY MAH. VEYSEL KARANI CAD.
. NO:480
Ve TiC.
BITLIS AHLAT VECHETTIN SEVING VECHETTIN SEVING 434 4126750 5355239055 SANAYi CARSISI NO:8
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LOMBARDINI

BOLU MERKEZ SERVIiSi(FATMA YILDIRIM SUAT GOKYILDIZ 374 2131826 SANAYi SITES|.16.BLK.NO:1
ALAGOZOGLU)
BURDUR MERKEZ STiHL MOTOR MUSTAFA DURAN 535 3399896 YENi SANAYi SITESi 3. SOKAK NO:65/A
BURSA KESTEL iﬁ:gm”a VETARIM MAHMUT VURGUN 224 37256 95 0532 413 30 90 A.V.P 0SB MAH. BURSA CAD. NO:69/7
KUPLUPINAR MAH.YENi YALOVA YOLU
BURSA MERKEZ KAAN AKTAS KAAN AKTAS 224 2536431 0531 467 69 52 NO: 73/8 OSMANGAZI
BURSA KARACABEY METIN ALTIPARMAK METIN ALTIPARMAK 224 671 85 39 5079528445 SANAYi SITESi 6.ADA NO:14
GCANAKKALE BAYRAMIC ERGUN ERIKMEN ERGUN ERIKMEN 286 7735399 542733 62 88 ESKi SANAYi BOLGESI 2.SOKAK NO:22
) . HAMDI BEY MAH. iSTIKLAL CAD.
GANAKKALE BiGA MOTO CLASS DOGAN YAVUZ 286 3161383 544 613 01 96 NO:323
) . CUMHURTIYET MAH. ETILi SOK. NO:2
GANAKKALE GAN BiGALI MOTORCU NECMETTIN UNAL 286 4165422 535631 67 81 N /
GCANAKKALE EZINE KOSEDERE TARIM BURAK ASAR 286 6182212 544771 9559 CAMIKEBIR MAH. AYTAG SOK. NO:4
CORUM SUNGURLU MENZIL TICARET BILAL DEMIRALP 5353760485 YENI SANAYi SIT. 8. BLK. 29
OZDOGANLAR
CORUM MERKEZ TAR.MAK.SAN.VE ONDER BEY 5327158146 GEPNi MAH.TASHAN CAD. N:74
TiC.LTD.STi.
R . GULALIBEY MAH.INKILAP CAD
GORUM MERKEZ TASAN MOTOR ADEM OZBAYDEMIR 364 2122096 5374113616 AHAMIDIVE SOK NO:4
DENiZLi MERKEZ MEHMET GAKIROGLU MEHMET CAKIROGLU 258 2688863 5444850978 SUMER MAH.3.SANAYI SITESI 2467
SOKAK NO:168
DENiZLi GiVRIL SINAN SIMSEK SINAN SIMSEK 532 608 20 87 KIZILCASOGUT SANAYI SITESI CiVRIL
i ; ~ SARAYLAR CUMHURIYET MAH.
DENiZLi MERKEZ REMA MAKINA ADEM ERDOGAN 532135 78 56 MERKEZEFENDI
DiYARBAKIR MERKEZ UGLER MOTOR TURAN SEYREK 412 2379700 532 694 05 54 SANAYi SITESi 9.BLOK NO:39
DUZCE CUMAVYERI KELESOGLU TICARET NECMi KELES 380 7354327 533 336 20 97 M. AKIF MAH. NO: 1-A
DUZCE CUMAYERI DURMUS TICARET MUSTAFA DURMUS 380 735 46 00 536 640 07 15 MEHMET AKIF MAH. CUMHURIVET
CAD. NO:41/A
. : R CELALETTIN SEHIT BAYRAM GOKMEN MH
DUZCE MERKEZ CELALETTIN YILDIRIMOGLU | ¢\ w10 o 276 6780202 5362962256 KONURALP DUZCE CAD
- . OSMANIYE MAH. YENI SAN.SIT. NO:9
DUZCE AKGAKOCA ERDAL TARIM ALi ERDAL 53245479 31 AKCAKOCA
- OSMANIYE MAH. SANAYI 5 SK.
DUZCE AKGAKOCA GAKIR TARIM SELGUK CAKIR 537503 21 20 MARANGOZLAR SAN. SIT 3. BLOK A2
. VAROS. MAH. UZUNKOPRU CAD. 14/1
EDIRNE HAVSA - TARIM MARKETIM HAY. VE | | ¢ /enT vaRAY 284 2250139 530 922 56 90 - DILAVERBEY MAH. CUMHURIYET
MERKEZ ZIRAI EKP. PAZ. LTD.
CAD. NO:10
EDIRNE KESAN USLU MOTOR TiCARET HAKAN USLU 284 7144001 542714 14 69 SANAYi SITESi 30 BLOK NO:11
ELAZIG MERKEZ FIRAT OTERKUS FIRAT OTERKUS 424 2242188 533 63779 65 SANAYi SITESi A BLOK NO:55
. . . MUSTAFAPASA MAH. ALI RIZA
ELAZIG MERKEZ SULEYMANOGLU MEHMET TOKLUK 538953 71 41 SAPTIOGLU BUL. NO:18-C
ERZINCAN MERKEZ AZIM i$ iBRAHIM AKDAG 446 2233410 535 846 59 07 SANAYi CARSISI 784 SOK. NO:75
ERZURUM MERKEZ OTO 0GUS HAYDAR OGUS 442 2427727 5362582485 SANAYi SAN.C BLOK NO:41
ESKISEHIR BEYLIKOVA UZAY MOTOR UZAY EMEN 222 5313491 544 277 26 01 ZﬁgfoE.ZMQRE MAH. ISTASYON
ESKISEHIR MERKEZ GARANTiI MOTOR NACi TUREGUN 222 2306547 5334422738 DELIKLITAS MAH.KAFTAN
SOK.NO:15/A
o UMAY MOT.ARC.OPTIK . SANAYi CARSISI 1.ARABACILAR SOK.
ESKISEHIR MERKEZ TUR SAN.LTD.STi SEZAI UZUNGAM 222 2378795 542 582 05 93 NO:13
ESKISEHIR SARICAKAYA HASAN TOPAL HASAN TOPAL 222 6613078 542 747 86 62 Z’g'a'(gAYA MAH. HURRIVET CAD.
o . KEMALPASA MAH.SANAYI
ESKISEHIR ALP KARAKAS TRAKTOR ERKAN KARAKA! 222 11284 43787354
SKig u S (o] S 5112840 5437873540 CARSISINO-17/5
ESKISEHIR SEYITGAZI GUVEN MOTOR CEMAL ERGELEBI 222 6782011 533349 52 81 DOGANGAYIR BELDESI SEYITGAZI
TAMIRHANESI
GAZIANTEP MERKEZ SELGCUK MAKINA SELCUK KARTAL 342 3354030 533276 90 19 23 NiSAN MAH. NO:24 SAHINBEY
; I KURTULUS MAH. iINONU CAD. OCAK
GAZIANTEP MERKEZ KARTAL MOTOR MEHMET CENGIZ KARTAL 342 2326696 5327460362 SOKAK NO-26/A SAHINBEY
. . ; - . . ] . i SIT. 1.CADDE 2. BL i1
GAZIANTEP Nizip ALi YASAR TIiRYAKI ALi YASAR TIRYAKI 532 746 49 91 ;?gy' SIT- L.CA OKNO:17
GIRESUN MERKEZ YILMAZLAR MAKINA FERDA YILMAZ 454 2255012 5322933597 SANAYI SITES| 2.BLOK.NO:11
HAKKARI YUKSEKOVA BUDAK JENERATOR SINAN BUDAK 0545 455 30 31 IPEK MAH. iPEK YOLU CAD. NO:94
. ) o BULAK MAH. AVUKAT MUHSIN
HAKKARI MERKEZ GILEKES MOTOR VEYSi CIFTGi 0543 419 88 29 ZEYDAN CAD. NO:2
HATAY ANTAKYA BASAK TRAKTOR FATIH OZYURT 326 2344677 536 779 64 99 Y.SELIM CD. 12 SANAYi SK. N:10
HATAY ANTAKYA GUZELYUZ TICARET SALAHIDDIN GUZELYUZ 326 22116 69 53537767 15 r;g';ﬁgéw SIT.53/A BLOKNO:12 5
) o ) . YAVUZ SULTAN SELIM CAD.3.
HATAY ANTAKYA EMIR SANAYi URUNLERI M.OKTAY EMIR 326 2124390 5323000507 TABAKHANE SK. NO'S
HATAY ANTAKYA ARPENSE BOBINAJ ARIF GOKHAN YALKUT 326 2152311 5339247433 :g’?ﬂPARAS I MAH. 4. ADA CARSISI
HATAY ISKENDERUN OZKAYA LTD. STi. MERIC OZKAYA 326 6120077 5323114728 INONU CAD.NO-93
HATAY ERZIN DALKILIG MOTOR YUSUF DALKILIC 326 6814626 5322247199 SANAYi GARSISI NO:34
ISPARTA SENIRKENT 5}’CLLPR$E§NER - SENER MUHARREM SENER 246 5212552 535362 07 63 SAN.CARSISI BUYUKKABACA NO:1
ISPARTA $.KARAAGAG RAMAZAN DEMIR RAMAZAN DEMIR 246 4114315 FATIH SANAYi SITE. 2.BLOK NO:17
ISPARTA MERKEZ "I\"iL(iRL:'IIE)K’\;[I'Ki HIRD. SAN-VE 1 pjimer 246 2183211 54921832 11 SANAYi SITESI 153.CD 9.BLOK
. ) ) MERKEZ MAH.LONDRA ASFALTI SHELL
iSTANBUL B.CEKMECE OLCAY TEKNIK HALDUN GELIK 212 8832903 532557307 1 KARSISI NO 14-B MIMAR SINAN
. ) ) . IKITELLI ORGANIZE SAN. BOLGESI
iSTANBUL BASAKSEHIR TOKER MAKINA AL TOKER 212 5040454 532346 23 56

ATATURK OTO SAN. SIT. 20 SOK. 572
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i.0.5.B DEMIRCILER SANAYi SITESi B1

iSTANBUL BASAKSEHIR REMAS MAKINE ERDING GETIN 212 67123 55 53348158 22 BLOK NO 38 IKITELLI

iSTANBUL KARAKOY KARAKOY JENERATOR MUSTAFA MASLAK 212 2441936 5337212149 L";';T:NE CAD. KARATAVUK SOK.
iSTANBUL MASLAK GENMAR MAKINA KUBILAY ALTINADA 212 2761200 5323612111 :L’?;S:K SANAYI SITES 16.50K.
iSTANBUL PENDIK SOYSAL MAKINA HUSEYIN SOYSAL 216 4917788 542 421 6197 :g’:?jggm SAN.SIT.F BLOK ONUR
iSTANBUL TUZLA DOGA MAKINA TOLGA SOYSAL 216 394 26 53 5325070275 MESCIT MAH. DEMOKRASI CAD. 3A-51
iSTANBUL BEYLIKDUZU UMUT YAZICI UMUT YAZICI 546 639 83 24 "f‘g\:’;/'(lu MAH. HUNTURK SK. INSAAT
iSTANBUL GATALCA ATILGAN TICARET KAZIM DOKMETAS 212 7871879 5372783592 Egﬁiﬁl'\giﬁigw ALTINAY SOK.
iSTANBUL UMRANIYE SOYSAL TICARET KADIR OZTURK 216 3132078 537 268 63 60 :E’\S/I:hf$i:ﬁipilfll-1iﬁRs$(l)sl(l.:?)TF? Yot 4
izmiR MERKEZ ANADOLU JENERATOR SEHMUZ YILMAZ 232 4330243 532 463 86 85 2830 SOK. NO:18 1.SANAYi SITES
izmiR MERKEZ MUSTAFA MiRi MUSTAFA MiRi 232 4337970 5063077004 1.5AN.SIT. 2829 SOK.NO:44

izmiR SELGUK ZEYBEK TARIM IBRAHIM ZEYBEK 232 8924004 5069527044 CUMHURIYET MAH. 5007 SK. N:13
izmiR MENDERES KARBEL MOTOR FERHAT SALLI 232 7821108 530108 11 08 ggg%gg MAH. IBRAHIM TURAN
izmiR TIRE MURAT PARMAK MURAT PARMAK 232 5121981 IPEKGILER MAH. MADEN SOK. NO:5
izmiR KEMALPASA TOSUN TARIM MARKET MUHITTIN TOSUN 232 8789071 535786 59 11 SOGUKPINAR MAH. INONU CAD. 142 B
izmiR ALIAGA UGUR TARIM CAHIT USTA 232 6161300 5326112177 SJALTUR MAH. MIMAR SINAN CAD.
izmiR GESME iLYAS BOBINAJ ILYAS YELKi 232 7169036 532 503 07 27 ALAGATI MAH. 15063 SK. 5 C
KAHRAMANMARAS | MERKEZ UNCULAR iBRAHIM UNCU 344 23611 49 0545 433 3031 SANAYi SITESI 1. CARSI NO.111
KAHRAMANMARAS | CAGLAYANCERIT | DUZBAG MOTOR MENDERES KUPELIKILING 0533 965 07 30 :gL:EGT; ;%i’gtﬁ;mgf CADESI
KAHRAMANMARAS | ELBISTAN METIN KILING METIN KILING 344 4133987 541 602 75 30 ggi’;’}fm MAH. YENI SAN.SIT.
KARABUK MERKEZ RECEP KISMET RECEP KISMET 370 41505 88 544 413 04 50 ;ESL'\L/A“:'}’E:@L:;';‘:/LATURK

KARAMAN ERMENEK BIRCANOGULLARI MOTOR | iBRAHIM SOYSAL 338 73686 78 537 678 404 2 SANAYi SITESi NO:1 GUNEYYURT
KARAMAN MERKEZ TEKNO TEST SERKAN HAN 338 2123072 535233 9733 YENI SANAYi SITESi 936. SOK. NO:13
KARAMAN MERKEZ MOTSER TICARET MEHMET ZAFER KORTAK 338 21326 93 HAMIDIYE MAH 271 SOK

KARS MERKEZ ALAADDIN ORDUKAYA ALAADDIN ORDUKAYA 474 242 63 98 53583902 21 YENI SAN.SIT.2.A BLOK NO:12
KASTAMONU MERKEZ LIDER MOTOR iLHAN ATASOY 366 2120267 542215 17 70 SANAYi SITES 37 BLOK NO:66
KASTAMONU iINEBOLU CIVEKLER TARIM HASAN GURAY CIVEK 366 8115558 5326409794 ABDURAHMANPASA CAD.NO:93/E
KASTAMONU DOGANYURT KAYIRAN TIiCARET 5322037225 Z'SEK;Z MAH. CUMHURIYET CAD.
KAYSERI MERKEZ TEKNIK i$ MOTOR HUSEYIN iGEN 352 3364107 5414260582 ESKi SAN.BOLGESi 3 CAD.NO:21
KIRIKKALE MERKEZ ESER MOTOR ZEKERIYA TORUN 318 2189918 53527372 48 ELCJ)F;T;J:US MAH.MENDERES CAD.
KIRKLARELI LULEBURGAZ DERYA TICARET AZiZ VURUCU 288 4178911 53224172 00 Li)'\i;“”' EMRULLAH EFENDI CAD.
KIRKLARELI MERKEZ PEKOZER TICARET ERDOGAN PEKOZER 288 2126132 533425 73 49 SANAYi SITESi 8.BLOK.NO:6/8
KIRSEHIR MERKEZ ?;,a il;%‘i(SLiU TRAKTOR ERDAL KARAKAN 0542 475 7231 g::E/IE.Li;/\LLZRM“’éAR:'E;'L'CéZU SANAYI
KOCAELI KANDIRA ERGUN AYHAN ERGUN AYHAN 262 5512310 53785114 27 SANAYi SITESi NO:8

KOCAELI GEBZE NUR i$ NURETTIN KUGUKKARA 262 6437210 53336817 87 SULTAN ORHAN MAH. KUGUK SANAYi
KOCAELI izmiT UZMAN TEKNIK SERViS MURSEL KAGAR 262 3352884 542 590 42 92 F\ngiEBZLZiT:;; SITES] 4. BLOK NO: 40
KONYA BEYSEHIR AZiM OTO ALI KIRAT 332 5128277 544222 96 97 SANAYi SITESI 2.BLOK NO:18

KONYA ILGIN YASIN YUVAKGUL YASIN YUVAKGUL 0542 673 20 60 CAMIIATIK MAH. 99.50K. 30

KONYA GUMRA ALISAN AKYIL ALISAN AKYIL 332 4475393 53723720 08 SANAYi SITESI 2.BLOK NO:32

KONYA MERKEZ GULER MOTOR iBRAHIM BOZABA 332 2380448 536 525 07 74 ESJLSANAW ESKi GiRisl GAVELE SOK.
KONYA SEYDISEHIR $2,;L;§§£Ng? EMRE KOYUNCU 332 5826291 5415826291 YENi OTO SANAYi SITESi F.BLOK NO:21
KONYA EREGLI OZEN MOTOR iZZET KUTUK 332 7120697 5372017123 BOYACI ALi MAH. B. AL SOK. NO:7/A
KUTAHYA GEDIz ;i’r;iﬁf CIHAZLARIVE | oi5) evpman KaRSU 274 4127803 5322360203 OZYURT MAH 166 SK. N:2

KUTAHYA SIMAV HAKAN DEGIRMENCI HAKAN DEGIRMENCI 543 621 56 90 543 621 56 90 :;/f:;le'\ZAAHALESi 10. BLOK KM
KUTAHYA MERKEZ GUNGOR TICARET SULEYMAN GUNGOR 274 2318946 5336330307 SANAYi SITESI 5,SOKAK NO 7
MALATYA DARENDE HAMIT NACAR HAMIT NACAR 422 6151480 5373361019 BOZKURT SAN.SITESI NO:5

MALATYA MERKEZ GENPARK ENERJi ELEK. HAKAN GULDAS 422 3366161 gi\gtés'gg;usMAH-YENi SAN.SITES|
MALATYA MERKEZ SEZAI TANRIKULU SEZAi TANRIKULU 422 3363003 5352787907 YENi SANAYi SITESi12.BLOK NO:9
MALATYA DARENDE 0OTO KAYAS HALIFE KAYAS 422 6356565 537621 94 04 KUGUK SANAYi SIT. NO:2 BALABAN
MANISA GORDES NAZMi CAN SARKIT NAZMi CAN SARKIT 236 547 1470 533 615 87 03 SANAYi SIT. G BLOK NO:6

MANISA AKHISAR CANSU POMPA iBRAHIM VARDAR 236 4146866 5323311127 SANAYi SIT. 7. BLK.

MANISA MERKEZ UGEL MOTOR MUSTAFA GUNGOR 236 2335336 542314 7458 75 YIL MAH. KENAN EVREN SANAYI

SITESi 5341 SOKAK NO:67/A
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ARDA MH. AVNi GEMIOGLU CD.

MANISA SEHZADELER DENKTA$ MOTOR CAN DENKTAS 5353628855 N:141/A
MANISA SALIHLI DENiz SOZUER DENIZ SOZUER 0555 880 67 77 ATATURK MAH. 585 SOK. N:90/1
MANISA DEMIRCi MOTOPAR YUKSEL KOYUNCU 236 462 14 81 535408 91 54 ﬁg'.f:RAN SAN.S,T BARBAROS SOK.
MARDIN KIZILTEPE MARSAN FUAT ORAL 482 3125083 0544 552 28 41 YENi MAH. 522.50K. NO:8/5
ELEK.ELOKTRO.INS.MAKINA s R
MARDIN KIZILTEPE YUNUS TIiCARET MEHMET HANIFi KAYA 482 3128844 5356090532 ATATURK MAH. VATAN CAD.NO:24/8
MERSIN MERKEZ MERCAN TiCARET M.CAN SUTLAN 324 3207225 53237010 20 ;iZKOPARAN MAH. 87021 SOK. NO: 5
MERSIN ERDEMLI GOPUR OTO TRAKTOR CELAL GOPUR 324 5180616 5326753389 SANAYi SITESI F2 BLOK NO:7
KORUKENT MAH. 96070 SOKAK
MERSIN MERKEZ GULOGLU TRAKTOR HASAN GUL 324 3240233 53267195 94 TORASLAR KUGUK SAN. SIT. D BLOK
NO:7
MERSIN MUT GELiK MOTOR HELIM GELIK 324 7747450 5337421485 PALANTEPE KOYU SANAYi SIT.MUT
MERSIN SILIFKE KADIR TURAN KADIR TURAN 324 7130231 I;'/\'A_'\SAH' YENISAN.S,T. 4.SOKAK NO:
. GAYAN TARIM ]
MERSIN TARSUS SANTICLTD.STI, AHMET MUT 324 6144644 KIZILMURAT MAH. 2704 SOK. NO:24
MERSIN TOROSLAR BAHGE TARIM SAN. VE ALi AKCAN 324 2379856 AKBELEN BULV. NO:15
TiC.LTD.STI.
MERSIN TARSUS RAMAZAN AVCI RAMAZAN AVCI 324 6247168 5323932232 CN’(G)B;TMENLER MAH. 2952 SOKAK
MERSIN AYDINCIK SERViLi CAPA MAKIMALARI | ERSOY SERViLi 5389771945 15’\[‘)'"'\:’3;““ SILIFKE CADES] 13 12
BILDIRICILER TARIM OTO
MUGLA FETHIYE VE PETROL URUNLERI MURAT BILDIRICi 532 281 46 56 KARAGULHA MAH. 390 SOK.NO:1
TURZTIC.LTD.STi.
MUGLA MARMARIS OR-BAY MAKINA MEHMET GINE 252 4192772 5325243472 ATA SANAYi SITESI C BLOK BELDIBI
MUGLA MiLAS iBRAHIM GETIN iBRAHIM GETIN 5326062115 SELIMIYE MH. KUGUK SANAYi SIT. N:8
MUGLA BODRUM CITY GARDEN EFKAN DENIZGEZ 252 3586989 5326710019 &REE\:;?T MAH. ZIRHLIOGLU I3
MUGLA MERKEZ ORHUN TICARET RAMAZAN SENKAYA 252 21465 11 53345792 93 Eg'f(' S@_’;}LBOLGES' DOKUMCULER
. . . MADENLER MAH. MUGLA-AYDIN
MUGLA YATAGAN MOTO MARKET MUSTAFA KIRIKOGLU 252 5727046 5322765551 YOLU KUGUK SAN.SIT. N:3810
MUS BULANIK HASAN GEBI HASAN CEBI 436 3113203 532543 87 10 YENi SANAYi SITESI NO:1 BULANIK
MUs MERKEZ mgzg{iﬁ“”oz -FURKAN | \1URAT ABANOZ 532 563 76 47 544 890 49 97 KUGUK SANAYi SITESI 1-C BLOK NO:4
MUS MALAZGIRT KEREM ERDOGAN KEREM ERDOGAN 436 5112879 5327369774 KUGUK SANAYi SITESI
NEVSEHIR URGUP AK OTO VAHDI AK 384 3418288 536 342 35 03 VENI SANAI SITES| NECDET GUNER
CAD.NO:16
. N iBRAHIM PASA MAH. DOKTOR SADIK
NEVSEHIR MERKEZ OZPINAR TARIM MARKET | MURAT BAS 384 21400 63 53261014 24 AHMET CAD. NOHE
NiGDE MERKEZ Eﬁé\lsBT/?HCE ALTLERI MUHARREM TEMIZKAN 388 2332495 05324917517 ESKi SAN. CARSISI NO:24
ORDU AYBASTI YASAR ANDAG YASAR ANDAG 452 7140402 5324971758 INONU CADDESI
ORDU FATSA g?g:LOGLU OTOM. IHSAN TOPALOGLU 452 8889989 5324230843 KURTULUS MH. SAHIL CD. 576/A
KALE TRAKTOR - o
ORDU FATSA TAMIRHANES] MUSA KALE 452 4336161 532 687 13 37 BUYUK SANAYi SITESi 5 BLOK NO:7
ORDU KORGAN SELAHITTIN MERT SELAHITTIN MERT 452 6713516 5384130482 TEPE MAH. HAYDAR SOKAK NO:3
CINGIROGLU FINDIK TARIM | . . SIRINEVLER MAH. ZUBEYDA HANIM
ORDU MERKEZ VIARKET SUKRU GAYAN 452 23704 95 0537 962 23 92 CAD. NO:B41/A MERKEZ
ORDU KUMRU GERiS MAKINA MEHMET GERi$ 452 6412862 5355908664 zg’f’;':c'“ MAH.M.SARICAN CAD.
- OZELLER TARIM ALET ..v —
ORDU UNYE MAKINA BAKIM SERVIS SAMI VEYiSOGLU 452 3237425 5426422382 SANAYi SITESI 2.50K.NO:5
- - - BELEN MAH. AKKUS CAD. NO:9 / C
ORDU UNYE GUMUS OTO MEVLUT GUMUS 452 3436172 0543 448 9543 TEKKIRAZ 5 /
ORDU CAMAS UYGUN TICARET TURGUT UYGUN 536 362 6865 ?:C"OEKL' MAHALESI ATATURK CADESI
ORDU UNYE UN YILDIZ GAPA MAK. AHMET YILDIZ 5432213198 YUNUS EMRE MH. SANAYi 2. SK.
OSMANIYE MERKEZ SUN MOTOR SULEYMAN KIRAGI 328 8120925 533380 45 23 YENi GARSI B BLOK NO:19
RIiZE MERKEZ AHMET iHTiYAR AHMET iHTiYAR 464 2260029 5426454859 ENGINDERE MAH.SANAYI SITESI.L
BLOK.NO:19
SAKARYA ADAPAZARI ;’%G'Z TIC. VE SAN. LTD. ISRAFIL YAGIZ 264 2798891 53332168 33 ,Z\,Ig/;l lALETLER SANAYISIT. B2 BLOK
SAKARYA GEYVE GULSAN TICARET iSMAIL GULER 264 5172108 532 696 71 50 SANAYi SITESI A1 BLOK NO:8
i - ESKi PAZAR YERi KUGUK SANAYi SiT.
SAKARYA GOLKENT EMEK TRAKTOR MEHMET TAN 264 7913175 53777513 27 GOLKENT / SAKARYA
SAKARYA KAYNARCA TEKEOGLU TRAKTOR ELLEZ TEKEOGLU 264 8713983 532 606 01 38 SANAYi SITESI NO: 7
SAKARYA PAMUKOVA PAMUKOVA TARIM HUDAVER TURAN 264 5513729 5327219132 FATIH CAD. NO: 55
o o H.NABi MAH.ZUBEYDE HANIM
SAMSUN BAFRA HUSEYIN UGAR HUSEYIN UGAR 362 5439340 5435528214 CADNO'1
SAMSUN BAFRA UCAR OTO SERViS MEHMET UGAR 362 5431477 542 686 81 24 SSK HASTANE KARSISI NO: 19
SAMSUN GARSAMBA GUVEN is H.IBRAHIM TORUN 362 8339581 54223943 88 KUGUK SANAYi SITESI 32.BLOK NO:6
SAMSUN MERKEZ YESILADA TARIM TICARET | ABDULLAH YESILADA 362 2381229 5324216267 SANAYi SITESI 23.50KAK NO:8
SAMSUN TERME SELVER GURLER SELVER GURLER 362 8764986 5322601576 SANAYi SITESI B.BLOK.NO:44
- SUKRU GEKIN-TARIM o '
SIiRT MERKEZ ALETLER] VE BINA INSAT SUKRU GEKIN 484 2239595 53533440 18 ALAN MAH AYDINLAR CAD NO: 244
SINOP MERKEZ GUVEN OTO TAMIRHANESI | UGUR KALEMTAS 368 2715074 5427323858 KUGUK SANAYi SITESI 4/A NO:9
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. MUSTAFA MUSTAFA R .
SIVAS GEMEREK HORGUCLUOGLU HORGUCLUOGLU 346 6547901 53367156 81 SANAYI SITESI. NO:27 YENI CUBUK
SiVAS MERKEZ ANC TEKNiK MOTOR TURAN ANCIN 346 2235651 0536 8502393 :‘LéleJ: MAH. SEMT AHI EMIR CAD.
SiVAS SARKISLA OZEN OTO NIHAT BIYIK 346 5124200 542 249 57 58 YENi SANAYi SITESi 8 BLOK NO:13
i : YENi HAL CIVARI ASUR OTEL
SANLIURFA MERKEZ HASIMIYE TICARET NECDET SATICI 414 3161919 5323382290 ALTICUMHURIYET CAD. NO:6
SIRNAK CiZRE DAKAK TICARET AHMET DAKAK 486 6162163 5428014068 MARDIN CAD.NO:204
TEKIRDAG CORLU MERGEN TICARET AYHAN MERGEN 282 6732847 5333639489 YENi SAN.SITESI 5 BLOK NO:22
TEKIRDAG MALKARA SLEOR'\\?E?RDINI VETKIL GURCAN GETIN 282 4271336 532347 5536 YENi SANAYi SiTESI.17.BLK.NO:17
TEKIRDAG SARAY SARAY BAHGE TEKNIK IBRAHIM KIR 282 768 34 88 53238756 22 PAZARCIK MAH. MIDYE CAD. NO:19
N M A DENiZ LOMBARDINI : : CAMI KEBIR MAH. HASAT SOK. NO:12
TEKIRDAG SARKOY TAMIRHANES HALIL DENIZ 282 5184960 542 418 49 60 /B
TEKIRDAG SARKOY SALIH KURT SALIH KURT 282 5185736 535 355 26 46 MALKARA CAD.KANTAR KARSISI.NO:72
TOKAT ERBAA FATIH TICARET FATIH IPLIK 356 7158689 5356879377 ERTUGRULGAZI MAH. ALISAN DIKTAS
CAD. NO:34
TOKAT MERKEZ MEHMET ARGUNSAH MEHMET ARGUNSAH 356 2126321 5393974698 SANAYi SITESi 14.BLOK NO:140
TRABZON AKCAABAT GENERAL MOTOR AYDIN DEMIRCi 462 2275788 5372054543 YAYLACIK MAH. SAN. SIT. NO:49
VAN MERKEZ ARZUM MOTOR SABRI KILIGARSLAN 432 2230383 SAN.SIT.B 3 BLOK NO:26
ARSLAN MOTOR GUBRE ATATURK MH. SEMT HALIL KAYA
USAK MERKEZ TAR. MUSTAFA ARSLAN 276 2123491 5548826411 GEDIK BULV. N:148/AA
" MERKEZ MH. DEVLET KARAYOLLARI
YALOVA ALTINOVA ERC MOTOR KEMAL KOSE 5550502424 CD. SANAYi SIT. N:218/1 KAYTAZDERE
YOZGAT AYDINCIK YASIN AVSAR YASIN AVSAR 354 4871014 5422265785 AYDINCIK SANAYi SITESI
YOZGAT YERKOY ‘éerl_o(;lNKAYA KARDESLER MENDERES YALCINKAYA 354 516 56 47 SANAYi SiT. 12.CAD. NO:50
YOZGAT SARIKAYA CENGIZ VE KENAN SAGIR CENGIZ VE KENAN SAGIR 354 7723736 5353311095 SANAYi SITESi 4.BLOK NO:4
YOZGAT SEFAATLI ATA OTO TAMIRCISI KAZIM ATA 354 56438 43 542772 8875 SANAYI SIT. K BLOK NO:16 SEFAATLI
ZONGULDAK ALAPLI BESLER OTO TANER OZTURK 372 3822052 5344610404 MOLLABEY KOYU MOLLABEY SOKAK
NO:18 ALAPLI
. : MERKEZ MAH. NO:28/A
ZONGULDAK DEVREK MURAT DEMIR MURAT DEMIR 372 5945425 538 474 80 90 CAYDEGIRMENi
- CEBECi KARASOR METAL " E.BELEN SANAYi SITESI A BLOK NO:2-3-
ZONGULDAK KDZ.EREGLI MOTORLU ARACLAR HARUN CEBECI 372 3190572 5333975471 2
ZONGULDAK KDZ.EREGLI OZDEMIR NESRUT OZDEMIR 372 3447655 535 844 69 05 MARESAL FEVZI CAKMAK CAD.

ORMANLI
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L T.C. B
ANADOLU GUMRUK VE TICARET BAKANLIGI
MOTOR  TOKETICININ KORUNMASIVE
PIYASA GOZETIMi GENEL MUDURLOGL
oner kR e GARANTI BELGESI

IMALATCI/ ITHALATCIFIRMANIN o '

UMVANI : Anadolu Motor Uretim ve Pazarlama A.S.

ADRESI : Sekerpinar Mahallesi, Albayrak Sokak No. 4 Cayirova - KOCAELT

TELEFON : (262) 999 2300 / Tiketid bilgi hatt: 0800 261 6262 [ E-posta : antor@anadolumotor.com

YETKILI IMZASI VE KASE

MARKASI  ANTOR MODELI
MOTOR SERI NO L e SASI SERI NO

TESLIM TARIHI VE YERI L e

GARANTI SUREST : 5YIL
AZAMI TAMIR SURESI : 20 (YIRMI) i3 GUNOD

SATICI FIRMANIN (Garanti Belgesmln her iki niishasi1 da satici firma tarafindan eksiksiz doldurulacaktir.)

ISMI J UNVANL occeceremce s e iemne s sesase s e s e s e s et s s s a e e
ADREST H
TELEFON H- ... FAKS [ E-POSTA
FATURA TARIHI . FATURA NO

MUSTERININ

ISMI / UNVANL e R A R R RS A R R RS R
ADRESI e e AR E RS gEA SRS R EE g R nee
TELEFON e FAKS [ E-POSTA e

YETKILI SERVISIN
ISMI / UNVANL
ADRESI

TELEFON

’?f—’

;\\M USTERL HUSHAS]

'\'

(I;-

%

e

GARANTI SARTLARI

1. Garanti siiresi maln tiketicive teslim tarihinden itibaren baslar ve Syidir.

Bu Bekenin kullamknazma 6502 sawnh Tokelicinm
Korunmasi Hakkinda Karwnvebu kanuna dayamlarak
yiraroge konulan Garant Belgesi Yinetmelidi uyannca
Glmrok ve Ticarel Bakarild Tokekicinin Karunm s va
Piyasa Gozetimi Genel Midickido tarafindan izin
werilrmiglir.

2. Malin biitiin parcalan dahil olmak iizere tamarmi Firmamizin garantisi kapsamindadir,

3. Malin garanti siresi icinde anzalanmasi durumunda tamirde gecen sire garanti siresine eklenir.

4, Malin azami tamir siiresi 20 is giindidiir,

5. Malin garant siiresi icinde anzalanmas durumunda satio; iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli va da baska herhanai bir ad albinda

hichir Gicret talep etmeksizin malin onanmin vaptirmakla yikimlidir,

6. Mahn garanti siires icinde tekrar anzalanmasi, tamiri icin gereken azami siresinin acilmas veya tamirinin mimkin olmadigimin yetkili servis
istasyonu tarafindan raporla belidenmesi durumunda tiiketici malin bedelinin iadesini, &yp oraninda bedel indirimini veya malin ayipsiz misali ile

dedistirilmesini saboidan talep edebilir.

7. Asadida belirtilen durumlarda mal garanti kapsamina alinmayacakhbr:
i. Teslim sonras: yikleme, tasima, bosaltma ve kullanim sirasinda hasar olustugunda,

ii. Mal, amacauygun olmayacaksekilde secilip kullamldiginda veya uygun elmayan ekipmana badlandidinda,

jil. Mal, kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykon olarak kullanildiginda,
iv. Mala yetkili servis dizinda kisilerce miidahale edildidinde, mal iizerinde dedisiklik yapildidinda,

V. Dodal olaylar (yildinm, sel, deprem) ve kazalar (vangin, trafik kazasivb) sonucu ortaya cikan anzalarda.

7/11/2013 tarihli ve 6502 sayih Tiiketicinin Korunmas) Hakkinda Kanunun 11. maddesine gédre bir Griinin ayph oldudunun anlazsimas

durumunda tiiketici;
a) Satlam gerivermeye hazir oldujunu bildirerek sézlesmeden dinme,
b} satlam alikoyup ayip oraminda sabis bedelinden indirim isteme,

) Asin bir masraf gerektirmedidi takdirde, biitin masraflan sabaya ait olmak lizere satilanin iicretsiz onanlmasini isteme,

) imkdn varsa, sablamin ayipsiz bir misli ile dedistirimesini isteme,
secimlik haklanndan birini kullanabilir.

Tiiketici islemleri ile tiketidye yonelik uygulamalardan dogabilecek uyusmazliklara cozim bulmak amacyla tiketid hakem heyetleri

olusturulmustur,

S

Iff.

_;:2,\ Tiiketid islemlen ile tiiketicye vinelik uygulamalardan dogabilecek uyusmazliklara iliskin davalarda tiiketici mahkemeleri gareviidir,
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ANADOLU GUMRIK VE TICARET BAKANLIGI
MOTOR _ TOKETICININ KORUNMASI VE_
PIYASA GOZETIMI GENEL MUDURLOGD
ﬂHETﬂ:ﬁ’h‘éﬁ“ﬂm&hs. - L 5 T
GARANTI BELGESI
MALIN
CINSI : MOTOR
MARKASI : ANTOR MODELI
MOTOR SERI NO D e e SASI SERI NO
TESLIM TARIHI VE YERI PP
GARANTI SURESI : 3YIL
AZAMI TAMIR SUREST : 20 (YIRMI) 15 GUNO
MUSTERININ
ISMI / UNVANT T
ADRESI H
TELEFON e FAKS [ E-POSTA 1 ceee s
SATICI FIRMANIN (Garanti Belgesmln her iki niishasi da satici firma tarafindan eksiksiz doldurulacaktir.)
ISMI f UNMVANL ol ieemseesseissseisssrvssssesssa s s s s an s s e s ee e e db s 002 R 44 meng s rt bRt s et
ADRESI PP
TELEFON e FAKS [ E-POSTA 1 s e
FATURA TARIHI D e FATURA NO
YETKILI SERVISIN (Yetkili servis IJu niishaya kage vuracak ve imzalayacaktir.)
ISMI [ UNVANL ol iemremsmesseimiseisssr s nesssseaaasess e saseses s et st ed st s bo R em g e m et e e e na e nm s
ADREST -
TELEFON § remeseses i s FAKS [ E-POSTA e
MOMNTAJ YERI . MONTAJ TARIHI  emreeene
Garanti belgesinin Firma niishas | -
Satia Firma tarafindan eksiksiz | 2
doldurulacak ve sabs tarihinden | 2
itibaren 15 giin iginde Sabis | 2
Sonrasi  Hizmetler  bélimiine | &
gonderilecekdir.
N 7
) N
) N
Daima yaninda
Anadolu Motor Uretim ve Pazarlama A.S.
Sekerpinar Mahallesi Albayrak Sokak Mo:4
Cayirova 41420 Kocaeli
Tel: (0262) 999 23 00
Faks: (0262) 658 23 45
E-mail: antor@anadolumotor.com
www.anadolumotor.com
N (7
N fa
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MOTOR

Daima yaninda

Anadolu Motor Uretim ve Pazarlama A.S.

Sekerpinar Mah. Albayrak Sok. No:4
Cayirova 41420 KOCAELI
Tel.: (0262) 999 23 00
Faks: (0262) 658 83 36
E-mail: antor@anadolumotor.com
www.anadolumotor.com.tr
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